

EGYEDI VÁLLALKOZÁSI SZERZŐDÉS

Teljes bekötővezeték és szerelvény (tűzcsap, zár, légszelep, közkút, nyomáscsökkentő) cserék megvalósítására

amely létrejött az egyik részről, mint

Budapest Főváros Önkormányzata

törzskönyvi azonosító: 735638,
adószám: 15735636-2-41,
bankszámlaszám: 11784009-15490012,
cím: 1052 Budapest, Városház u. 9-11.,
képviseli: Karácsony Gergely főpolgármester,

(továbbiakban: **Önkormányzat**, vagy **Megrendelő**) a másik részről a

Fővárosi Vízművek Zrt.

székhelye: 1138 Budapest XIII. Váci út 182.,
cégjegyzékszám: 01-10-042451,
nyilvántartja a Fővárosi Törvényszék Cégbírósága,
statisztikai számjele: 10898824-3600-114-01,
adószáma: 10898824-2-44, bankszámlaszáma: 10401000-50526680-56751006,
képviseli: Csörnyei Géza vezérigazgató és Brandstätter Gábor, fejlesztési, fenntarthatósági és innovációs igazgató (a továbbiakban: **Vállalkozó**, vagy **FV Zrt.**)
együttesen szerződő Felek között, az alábbi feltételekkel:

1. ELŐZMÉNYEK

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. tv. (továbbiakban: Mötv.) 23. §. (4) bekezdésének 11. pontja értelmében az ivóvíz-ellátás biztosítása a Fővárosi Önkormányzat feladata, a víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény (továbbiakban: Vksztv.) 1. § (1) bekezdés c) pontjára és 5/F. § (4) bekezdésére tekintettel Budapesten a Fővárosi Önkormányzat az ellátásért felelős.

Fentiek alapján az Önkormányzat, mint ellátásért felelős kötelezettsége Budapest. területén a közüzemi ivóvíz-ellátás szolgáltatásról való gondoskodás.

Budapest Főváros Önkormányzata vagyonáról, a vagyonelemek feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló 22/2012. (III. 14.) önkormányzati rendelet 4. melléklet 21. pontja értelmében *Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (4) bekezdés 11. pontja alapján a Fővárosi Önkormányzat kötelező, ivóvízellátás biztosítására vonatkozó feladatainak ellátása tekintetében: a Vállalkozó kizárólagos joggal rendelkezik.*

Felek között az ivóvíz-ellátási szolgáltatás tekintetében fennálló önkormányzati kötelezettség ellátása érdekében 2012. december 21. napján üzemeltetési szerződés jött létre vagyonnevelés formájában. Felek a korábban alkalmazott vagyonnevelési konstrukció bérleti és üzemeltetési konstrukcióra történő módosításáról döntöttek, ennek megfelelően 2022.12. 22. napján Vagyonkezelési szerződés 1. számú módosításáról szóló megállapodást (továbbiakban: **BÜSZ**) kötöttek, amely 2023. január 01-én lépett hatályba.

A Vállalkozó a Vksztv. 16.§ (6) bekezdés a) pontja szerinti gazdasági társaság, amely a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal (a továbbiakban: MEKH) 4089/2016 számú határozata alapján víziközmű-szolgáltatói engedéllyel rendelkezik.

A BÜSZ 1.6. pontja alapján a Vksztv. 29. § (3) és (4) bekezdése értelmében a víziközmű-fejlesztésről a BÜSZ fennállása alatt az ellátásért felelősnek, azaz az Önkormányzatnak kell gondoskodni. Ha a víziközmű-fejlesztést a Víziközmű-szolgáltató végzi, az kizárólag a víziközmű-üzemeltetési jogviszonytól elkülönülten, önálló vállalkezási szerződés alapján végezhető.

A BÜSZ 1.7 pontja úgy rendelkezik, hogy Feleknek a víziközmű-fejlesztés ellátására külön vállalkezási vagy a megvalósításra irányuló egyéb megállapodást szükséges kötniük.

Fentiekre tekintettel Felek 2022. december 22. napján Vállalkezási Keretszerződés a Víziközmű fejlesztési feladatainak ellátására című szerződést (továbbiakban: **Keretszerződés**) kötöttek, amely 2023. január 01-én lépett hatályba, a Gördülő Fejlesztési Terv Felújítási és Pótlási Tervrészben (továbbiakban: GFT FPT) tervezett víziközmű felújítási és pótlási munkák teljes körű megvalósítására.

Felek között 2023. december 4. napján a BÜSZ-höz kapcsolódó Kiegészítő Megállapodás (továbbiakban: **Kiegészítő Megállapodás**) jött létre, melyben Felek a jelen Szerződés forrását képező, BÜSZ-ben meghatározott 2023. évi bérleti díj megfizetésének határidejét rendezték.

A Keretszerződés értelmében GFT FPT I. ütemében meghatározott, jelen Egyedi vállalkezási szerződésben részletezett feladatok végrehajtására, finanszírozására, egyes részletszabályok meghatározására a jelen Szerződést kötik (továbbiakban: **Szerződés**).

Felek rögzítik, hogy az Önkormányzat a műszaki ellenőri feladatok ellátásával az ENVIRODUNA Beruházás Előkészítő Kft-t (a továbbiakban: **Műszaki Ellenőr**) bízza meg.

2. SZERZŐDÉS TÁRGYA

2.1. Az előzményekre hivatkozva a Megrendelő megrendeli, a Vállalkezozó pedig elvállalja a **Gördülő Fejlesztési Terv (2024-2038) Felújítási és Pótlási Tervrész** mindenkor hatályos I. ütemében szereplő, a jelen Szerződés 1. mellékletében tipizált **„Teljes bekötővezeték és szerelvény (tűzcsap, zár, légszelep, közkút, nyomáscsökkentő) cserék”** (továbbiakban: **teljes bekötővezeték és szerelvény cserék**) megvalósítását.

2.2. Felek tételes helyszín listát előre nem határoznak meg. A **teljes bekötővezeték és szerelvény cserék** helyszíneit a Vállalkezozó, aki egyben az üzemeltető is, az évközben folyamatosan végzett hálózat ellenőrzések során feltárt hibák alapján menetközben határozza meg.

2.3. A teljes bekötővezeték és szerelvény cserék elvégzéséhez kapcsolódó munkák minden esetben magukban foglalják a vonatkozó jogszabályokban, szabványokban, hatósági előírásokban meghatározottak szerinti feladatok teljes körű elvégzését, a műszaki üzembe helyezést, azok műszaki átadását és a megvalósulási dokumentumok elkészítését.

3. A SZERZŐDÉS TELJESÍTÉSE ÉS HATÁRIDEJE

3.1. A Vállalkezozó a jelen Szerződés 2.1. pontban foglalt teljes bekötővezeték és szerelvény cserék teljesítését **2024. november 30.** határidővel vállalja el azzal, hogy az egyes Feladatok számlázása a jelen Szerződésben meghatározott módon történik.

A teljes bekötővezeték és szerelvény cserék akkor tekinthetők teljesítettnek, amennyiben a teljesítési határidőben a Vállalkozó a teljesítést készre jelenti, a műszaki átadás-átvételhez szükséges dokumentumokat a Műszaki Ellenőr és a Megrendelő rendelkezésére bocsátja, az üzempróba és a műszaki átadás-átvételi eljárás sikeresen lezárul.

3.2. Amennyiben a Vállalkozó a szerződéses feladatai során olyan akadályba ütközik, illetve olyan okból szenved késedelmet, amely a Megrendelőnek, illetve az érdekkörében eljáró személyeknek tulajdonítható vagy a Megrendelő kockázatát képezi (ide értve többek között, de nem kizárólag bármely, jóváhagyás vagy utasítás késedelmét, a Vállalkozó ajánlattételekor előre nem látható helyszíni körülményeket, a jogszabályok változásai miatt szükséges kiigazításokat és a vis maiort) a szerződéses határidők az okozott késedelem mértékével meghosszabbodnak.

4. A VÁLLALKOZÓ ÉS MEGRENDELŐ KÖTELEZETTSÉGEI

A Vállalkozó és a Megrendelő jogait és kötelezettségeit a jelen Szerződés, valamint a Keretszerződés szabályozza.

4.1. Vállalkozó kötelezettségei

Vállalkozó köteles az 1. számú mellékletben meghatározott teljes bekötővezeték és szerelvény cseréket teljeskörűen, műszakilag és minőségileg kifogástalanul, hiba- és hiánymentesen, egy szakvállalat gondosságával elkészíteni, és azt a Műszaki Ellenőr és Megrendelő részére a teljesítési határidő megtartása mellett műszaki átadás-átvételi eljárás keretében átadni. Vállalkozó a Műszaki Ellenőrt a Feladat ellátásának megkezdéséről haladéktalanul igazolt módon értesíti az ellenőrzési feladatának határidőben történő ellátása érdekében.

A Felek megállapodása szerint a Vállalkozó köteles a Műszaki Ellenőrt és a Megrendelőt tájékoztatni a Feladatok megvalósításának állásáról, az egyéb lényeges körülményekről. Vállalkozó köteles a Műszaki Ellenőrt és a Megrendelőt haladéktalanul értesíteni, ha a szerződésben vállalt valamely kötelezettségének teljesítése akadályba ütközik, továbbá köteles az ilyen körülmények elhárítása és megoldása érdekében minden tőle elvárható intézkedést megtenni. Az értesítés elmulasztásából eredő kárért a Vállalkozó felelős.

Vállalkozó a Feladatok elvégzését, mint szakvállalat saját felelősségére végzi azzal, hogy a vonatkozó előírásokat ismeri. Vállalkozó kijelenti, hogy rendelkezik a jelen Szerződés szerinti feladatai elvégzéséhez szükséges képzettséggel, eszközökkel és a tevékenysége folytatásához szükséges engedélyekkel.

Vállalkozó a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény (a továbbiakban: Ptk.) 6:240. §-ban foglalt rendelkezéseknek megfelelően, a Megrendelő utasításai alapján köteles eljárni.

Vállalkozó köteles a Feladatok teljesítése során a Megrendelő részéről kijelölt kapcsolattartókkal vagy jelen Szerződés tárgyával egyéb módon érintett szervezetekkel, kijelölt munkatársakkal együttműködni.

Vállalkozó felel minden, a hatályos jogszabályok és előírások, valamint a jelen Szerződésben vállalt kötelezettségei megszegéséből eredő kárért.

Vállalkozó köteles túrni a Megrendelő illetékes szervezeti egysége által szükségesnek tartott, továbbá a hatályos jogszabályokban meghatározott ellenőrzési feladatok végzését.

Vállalkozó köteles az 1. számú mellékletben foglalt feladatok megvalósításának ütemtervét elkészíteni és azt a Megrendelő és a Műszaki Ellenőr részére a jelen szerződés hatályba lépését követő 5 munkanapon belül megküldeni. Vállalkozó köteles továbbá az ütemtervet annak a véghatáridőre kiható módosulása esetén, de a negyedéves jelentés elkészítésekor mindenképpen aktualizálni és a Megrendelő és a Műszaki Ellenőr részére megküldeni.

Vállalkozó negyedéves előrehaladási jelentést küld az elmúlt időszak eseményeiről a Műszaki Ellenőr és Megrendelő részére a Keretszerződés szerint. A jelentés mellékletét képezik a teljes bekötővezeték és szerelvény cseréinek tárgynegyedévben történt előrehaladását tételesen bemutató pénzügyi táblák, cash-flow terv a várható kifizetésekről, havi bontásban.

4.2. A Megrendelő jogai és kötelezettségei

Megrendelő – a Műszaki Ellenőr közreműködése mellett – köteles a szerződés szerűen teljesített munkát átvenni, és a jelen Szerződésben meghatározott vállalkozói díjat szerződés szerűen megfizetni.

Megrendelő jogosult a kivitelezéssel kapcsolatos megjegyzéseit, kéréseit, utasításait továbbá kifogásait a jelen Szerződésben szabályozott módon megtenni.

Megrendelő köteles a Vállalkozó hozzá intézett és közvetlen intézkedést igénylő észrevételeit jelen Szerződés alapján szükséges nyilatkozatait az előre egyeztetett határidőre megválaszolni. A testületi döntést igénylő kérdéseket Megrendelő soron kívül a döntéshozó elé terjeszti.

5. VÁLLALKOZÓI DÍJ, TELJESÍTÉSIGAZOLÁS, FIZETÉSI FELTÉTELEK

5.1. Felek rögzítik, hogy a vállalkozói díj - az Enviroduna Kft. által is alátámasztott módon (3. sz. melléklet) – a szokásos piaci árnak megfelel azzal, hogy az erre irányuló szakértői vélemény kiegészítésére legkésőbb 2024. augusztus 31-ig független piaci árelemzés készül, amely a jelen Szerződés elválaszthatatlan részét fogja képezni.

A Szerződés főösszege keretösszegként értelmezendő. A Vállalkozó köteles 2024. évben a keretösszeg legalább 80%-os felhasználására.

Jelen Szerződés 1. számú mellékletében megállapított díjak tételes egységárak, amelyek alapján az alábbi keretösszeg került meghatározásra.

Keretösszeg: nettó 383 040 000,- Ft + ÁFA (azaz háromszáznyolcvanhárom millió negyvenezer forint) + ÁFA.

A keretösszeg GFT FPT-ben szereplő (tervezett) bontása:

- Bekötővezetékek cseréje: 118 440 000,- Ft + ÁFA, azaz száztizennyolcmillió négyszáznegyvenezer forint + ÁFA;
- Szerelvények cseréje, beépítése: 132 300 000,- Ft + ÁFA, azaz százharminckét millió háromszázezer forint + ÁFA;
- Tűzcsap cserék, kivezetések: 132 300 000,- Ft + ÁFA, azaz százharminckétmillió háromszázezer forint + ÁFA.

5.2. Az egységárak DN300 mm-es közcső átmérőig, illetve DN50 mm bekötés és DN300 mm szerelvény átmérőig fedik le az elvégzésre kerülő munkákat. Ennél nagyobb átmérőben,

valamint csapózár beépítés, csapózár csere, ivókút beépítés, ivókút csere, és nyomáscsökkentő beépítés, csere esetén az elvégzésre kerülő munkák előzetes egyedi kalkuláció alapján kerülnek elszámolásra, mely egyedi kalkulációt és annak összecszerűségét a Műszaki Ellenőr ellenőrzi.

Felek az általános forgalmi adóról szóló 2007. évi CXXVII. törvény (továbbiakban: Áfa tv.) 58. §-a szerinti időszakonkénti elszámolásban állapodnak meg, az elszámolási időszak egy naptári hónap, azzal, hogy amennyiben jelen Szerződés hatályba lépése napja nem a naptári hónap első napja, akkor az adott hónap törthónapnak minősül. Vállalkozó a tárgyhónapban elvégzett munkákra vonatkozó elszámolást a tárgyhónapot követő hónap 10. (tizedik) munkanapjáig megküldi a Műszaki Ellenőr és a Megrendelő részére. Megrendelő a Műszaki Ellenőr javaslata alapján az elszámolás kézhezvételét követő 5 (öt) munkanapon belül kiállítja a teljesítésigazolást. A Vállalkozó által küldött elszámolási dokumentáció és a teljesítésigazolás együtt a műszaki átadás átvételi dokumentációnak is minősül. A teljesítés igazolás birtokában Vállalkozó jogosult a számla benyújtására, melynek kiegyenlítésére a BÜSZ 2.5.2. pontja szerint kerül sor.

5.3. A Vállalkozó a számlát Budapest Főváros Önkormányzata (székhely: 1052 Budapest, Városház u. 9-11.) nevére és címére állítja ki. Vállalkozó a kiállított számlát papír alapon 1 (egy) eredeti példányban Budapest Főváros Főpolgármesteri Hivatal Pénzügyi Számviteli és Vagyonnyilvántartási Főosztály részére nyújtja be, vagy a fokozott biztonságú aláírással ellátott számláját elektronikus úton az eszamlaonkormanyzat@budapest.hu címre küldi meg a számla keltét követő 3 (három) napon belül. Amennyiben a számla nem felel meg a számvitelről szóló 2000. évi C. örvényben, az általános forgalmi adóról szóló 2007. évi CXXVII. törvény vagy a vonatkozó egyéb hatályos jogszabályban rögzített előírásoknak Megrendelő a számla helyesbítését kéri. Ebben az esetben a helyesbítő számla rendelkezésre állásáig, továbbá a számla késedelmes rendelkezésre bocsátása esetén a fizetési késedelem kizárt. Vállalkozó a számlán az igénybevett közvetített szolgáltatás tényét feltünteti.

A Vállalkozó a BÜSZ 2.5.2 pontjában foglaltakra figyelemmel a számla keltét követő 20 napon belül jogosult a számla nettó összegét az Elkülönített számláról átvezetni saját pénzforgalmi bankszámlájára. Megrendelő a számlák ÁFA összegét a Vállalkozó bankszámlájára a fizetési esedékesség időpontjáig fizeti meg.

5.4. Szerződés aláírása előtt a tárgyban elvégzett feladatok elszámolása

Felek megállapítják, hogy Vállalkozó a jelen Szerződés hatálya alá tartozó jelen Szerződés 4. számú melléklete szerinti munkákat azok szükségességére tekintettel a 2024. január 1. és május 31. közti időszakban már elvégzett, mindösszesen 150 213 855,- Ft +Áfa értékben (ebből Bekötés: 18 440 470,- Ft+Áfa, Tűzcsap 72 235 690,- Ft+Áfa, elzáró 59 537 695,- Ft+Áfa). Felek ezen elvégzett munkákat is jelen Szerződés keretében, és az 5.1 pontban szereplő keretösszeg terhére kívánják elszámolni. Erre tekintettel a Vállalkozó 2024. június 15-ig a Megrendelő és a Műszaki Ellenőr részére megküldi a tételes elszámolást. Megrendelő a Műszaki Ellenőr javaslata alapján az elszámolás kézhezvételét követő 3 (három) munkanapon belül kiállítja a teljesítésigazolást. A teljesítésigazolást követően Vállalkozó jogosult számlája benyújtására. A számlán szereplő teljesítési időpont meghatározása az Áfa tv. 58. §-ában foglaltaknak megfelelően történik. Egyebekben jelen pont alapján elszámolásra kerülő Feladatokra jelen Szerződés rendelkezései az irányadók.

6. A LÉTREJÖVŐ VAGYONNÖVEKMÉNY TULAJDONJOGA, AKTIVÁLÁSA ÉS ÜZEMELTETÉSE

6.1. A jelen Szerződés szerint megvalósuló beruházás eredményeként létrejövő vagyonnövekmény a Megrendelő tulajdonát képezi.

6.2. A teljes bekötővezeték és szerelvény cseréjének ellátása során megvalósult beruházás aktiválását a Vállalkozó által a Megrendelő felé kiállított számlák alapján a Megrendelő nevében eljáró Budapest Főváros Főpolgármesteri Hivatala végzi.

6.3. Az aktiváláshoz Vállalkozó köteles átadni a műszaki átadás-átvételi jegyzőkönyvet, az aláírt, forintban beárazott tételes műszaki/tárgyi eszköz leltárt (amely tartalmazza a beruházás során létrehozott eszközöket), valamint a kapcsolódó egyéb dokumentumokat, nyilatkozatokat. Az eszközöket minden műszaki paraméterrel (gyártó, gyáriszám, gyártási év, VTSZ szám, kapacitás stb.), ahol értelmezhető, tételesen szükséges szerepeltetni a leltárban.

Felek rögzítik, hogy a műszaki átadás-átvételi eljárás keretében Megrendelő megbízásából eljáró Műszaki Ellenőr tételesen megvizsgálja a Vállalkozó által bemutatott átadási megvalósulási dokumentációt, a teljesítés szerződésszerűségét, a műszaki és pénzügyi nyilvántartás vezetéséhez szükséges dokumentumokkal együtt.

6.4. A műszaki/tárgyi eszköz leltár elkészítésénél messzemenően figyelembe kell venni a hatályos számviteli törvény előírásait, valamint a Vállalkozó, mint egyben üzemeltető egyéb szabályzatait, előírásait. Az így elkészült dokumentumot a Műszaki Ellenőr köteles ellenőrizni. Bármilyen, a rendeltetésszerű használatot akadályozó és/vagy gátló rendellenesség esetén Vállalkozó köteles a javítást és/vagy cserét azonnal elvégezni, ameddig az adott feladat kivitelezése megállapíthatóan nem hiba- és/vagy hiánymentes.

A selejtezésre vonatkozólag a BÜSZ III. fejezet 3.4 pontjában foglaltak az irányadóak.

7. FELELŐSSÉGBIZTOSÍTÁS

Vállalkozó köteles legalább a műszaki átadás-átvételi eljárás sikeres lezárását követő 30 (harminc) napig hatályos felelősségbiztosítással rendelkezni. A biztosításnak ki kell terjednie:

- (a) a Szerződésen kívül okozott károkra,
- (b) harmadik személyek személyi sérüléseire és tárgyrongálási káraitra,
- (c) kereszt-felelősségbiztosításra, a közreműködőkre is kiterjesztve, és
- (d) üzemi baleset felelősségbiztosításra.

Felek a Vállalkozó szerződés aláírásakor élő felelősségbiztosítását a jelen pontban részletezettek szempontjából kielégítőnek tekintik.

8. ÉRTESÍTÉSEK, KAPCSOLATTARTÁS

8.1. Bármely, a Felek között, a jelen Szerződés vagy a jogszabály által előírt jognyilatkozatot írásban kell megtenni. Az értesítés személyes kézbesítés esetén a másik Fél általi átvétel napján, postai küldemény esetén, a postai tértivevényen feltüntetett napon tekinthető közöltnek.

A teljesítéssel összefüggő kapcsolattartás során a Felek képviselői által e-mailben megküldött értesítés közöltnak tekinthető, ha az e-mail kézhezvételét a másik fél visszaigazolja, vagy az e-mailre egyébként írásban válaszol.

A jelen Szerződéssel kapcsolatos jognyilatkozatokat, értesítéseket a Felek részéről a Megrendelő képviselője, a Vállalkozó képviselője, illetve az alábbi személyek tehetnek:

8.2. Megrendelő részéről a kapcsolattartó és a teljesítés igazolására jogosult személy:

Név: Németh László főosztályvezető

Cím: Budapest Főváros Főpolgármesteri Hivatal, Városüzemeltetési Főosztály
1052 Budapest, Városház utca 9-11.

Telefon: 327-1132

E-mail cím: nemethl@budapest.hu

Műszaki Ellenőr részéről:

Név: Csuka Ákos

Cím: Enviroduna Kft., 1053 Budapest Curia utca 3.

Telefon: 328-0512

E-mail cím: csuka.akos@enviroduna.hu

Vállalkozó részéről a kapcsolattartó:

Név: Brandstätter Gábor, fejlesztési, fenntarthatósági és innovációs igazgató

Cím: Fővárosi Vízművek Zrt. 1138 Budapest, Váci út 182.

Telefon: +36 1 465 2428, +36 30 472 7536

E-mail cím: gabor.brandstatter@vizmuvek.hu

A Felek kapcsolattartói tekintetében bekövetkező változások szerződésmódosításnak nem minősülnek, azt nem igényelnek. A Felek a kapcsolattartóik tekintetében bekövetkezett változásról egymást írásban értesítik.

9. ADATVÉDELMI RENDELKEZÉSEK

9.1. Felek rögzítik, hogy a jelen Szerződés hatálya alatt, valamint azt követően is, kölcsönösen betartják a hatályos magyar és európai uniós adatvédelmi szabályokat, ideértve különösen, de nem kizárólagosan az információs önrendelkezési jogról és információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény (a továbbiakban: „**Info tv.**”), valamint a természetes személyeknek a személyes adatok kezelése tekintetében történő védelméről és az ilyen adatok szabad áramlásáról, valamint a 95/46/EK rendelet hatályon kívül helyezéséről szóló Európai Parlament és a Tanács (EU) 2016/679. számú rendelet (a továbbiakban: „**GDPR**”) rendelkezéseit.

9.2. Felek rögzítik továbbá, hogy a jelen Szerződés szerinti együttműködés során a rendelkezésükre bocsátott adatokat bizalmasan kezelik. Személyes adatokat csak és kizárólag a jelen Szerződés teljesítéséhez szükséges mértékben kezelnek a másik Fél munkavállalóiról, közreműködőiről, illetve teljesítési segédjeiről. Ezeket az adatokat bizalmasan kezelik, és csak azon munkavállalóik, közreműködőik, illetve teljesítési segédjeik részére biztosítanak ezekhez hozzáférést, akik részére ez indokolt és szükséges. Harmadik felek részére egyebekben ezeket az adatokat az Info tv. keretei között teszik hozzáférhetővé. Felek egybehangzóan vállalják, hogy megtesznek minden olyan szükséges lépést, ideértve a megfelelő hozzájáruló

nyilatkozatok beszerzését is, amely a személyes adatok jogszerű kezelése érdekében szükséges lehet.

A Fővárosi Önkormányzat adatkezelési tájékoztatója az alábbi linken érhető el: <https://einfoszab.budapest.hu/form/adatkezelesi-tajekoztatok?id=892>

Felek egybehangzóan rögzítik, hogy a GDPR 5. cikk (1) bekezdés b) pontja, továbbá a GDPR 6. cikk (1) bekezdés a), c) és e) alpontja alapján kifejezetten jogszerűnek tekintik mindazon személyes adataiknak a másik Fél általi kezelését, amely célból és mértékben ez az adatkezelés a jelen Szerződés teljesítéséhez a másik Félnek szükséges.

9.3. Felek megállapítják, hogy a másik Fél az Info tv. alapján helyi önkormányzati közfeladatot ellátó szervnek minősül, és mint ilyen, a kezelésében lévő és tevékenységére vonatkozó vagy közfeladatának ellátásával összefüggésben keletkezett, a személyes adat fogalma alá nem eső, bármilyen módon vagy formában rögzített információ vagy ismeret, függetlenül kezelésének módjától, önálló vagy gyűjteményes jellegétől, közérdekű adatnak minősül. Felek tudomásul veszik, hogy jelen Szerződés adatai az Info tv. rendelkezései szerint közérdekű adatok. Fentiekre tekintettel Felek hozzájárulnak jelen Szerződés és esetleges módosításának az Info tv. szerinti közzétételéhez.

9.4. Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: „Áht.”) 41. § (6) bekezdésében foglaltakra figyelemmel és a nemzeti vagyronról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 3. § (1) bekezdés 1. pont b) alpontja alapján Vállalkozó nyilatkozik, hogy átlátható szervezetnek minősül, továbbá tudomásul veszi, hogy az Áht. 41. § (6) bekezdése alapján kifizetés nem teljesíthető átlátható szervezetnek nem minősülő szervezet részére.

10. SZERZŐDÉS HATÁLYA MEGSZŰNÉSE, MEGSZŰNTETÉSE, MÓDOSÍTÁSA

10.1. A Szerződés a Felek általi aláírást követően azon a napon lép hatályba, amikor a Kiegészítő Megállapodásnak megfelelően a BÜSZ szerinti (2023. évi) bérleti díj a BÜSZ-ben meghatározott Elkülönített számlán jóváírásra kerül. A jóváírásról a Vállalkozó haladéktalanul köteles a Megrendelőt írásban értesíteni.

10.2. Jelen Szerződés hatálya Szerződésben foglaltak maradéktalan teljesüléséig tart, vagy a Jelen Szerződés 5. pontban rögzített keretösszeg felhasználásáig, de legkésőbb 2024. december 31. napjáig, kivéve azokat a rendelkezéseket, amelyek természetüknél fogva továbbra is hatályban kell maradjanak.

10.3. Felek megállapodnak abban, hogy jelen Szerződés bármelyik Fél rendes felmondással kizárólag akkor szüntetheti meg, ha a Felek a BÜSZ-t a beruházások kezelése tekintetében akként módosítják, hogy a GFT felújítási és pótlási tervrészében meghatározott beruházásokat nem az FV Zrt. végzi és emiatt a Vállalkozási Keretszerződés megszűnik.

10.4. Felek megállapodnak abban, hogy jelen Szerződést bármelyik Fél rendkívüli felmondással azonnali hatállyal megszüntetheti, a másik Fél súlyos szerződésszegése esetén.

10.5. Felek rögzítik, hogy amennyiben a jelen Szerződésben meghatározott feladatok időbeni átütemezésére lehet szükség, az időbeni átütemezés vagy ha időközben a műszaki tartalom módosítása szükségessé válik, Felek – összhangban a Keretszerződés 2.3. pontjában foglaltakkal – jóhiszeműen együttműködnek a jelen Szerződés megfelelő módosítása érdekében.

11. EGYÉB RENDELKEZÉSEK

Megrendelő és Vállalkozó a hatályos BÜSZ megállapodás és a Keretszerződés szerint járnak el.

Jelen Szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Ptk. vonatkozó rendelkezései, valamint a Vksztv. és egyéb kapcsolódó jogszabályok az irányadók.

A Vállalkozónak és Megrendelőnek meg kell tennie mindent annak érdekében, hogy közvetlen tárgyalások útján rendezzenek minden olyan nézeteltérést vagy vitát, amely közöttük a jelen Szerződés keretében vagy a szerződéskötéssel kapcsolatban merül fel. Minden, a jelen Szerződés megkötése után felmerülő, a jelen Szerződés teljesítését akadályozó körülményről a Felek kölcsönösen kötelesek egymást haladéktalanul, írásban tájékoztatni.

Melléklet:

1. számú melléklet – Egységár táblázat
2. számú melléklet – Elszámolási dokumentáció minta
3. számú melléklet – Enviroduna Kft. nyilatkozata
4. számú melléklet – 2024. január 01.- május 31. között elvégzett Feladatok tételes listája

Kelt Budapesten, a minősített elektronikus aláírásba foglalt időbélyegző szerinti időpontban.

VÁLLALKOZÓ:

MEGRENDELŐ:

.....
Csörnyei Géza **Brandstätter Gábor**
vezérigazgató fejl.,fenntarthat. és innov. igazgató

Fővárosi Vízművek Zártkörűen Működő
Részvénytársaság

.....
Budapest Főváros Önkormányzata
A főpolgármester hatáskörében eljárva:
Tüttő Kata
főpolgármester-helyettes

Pénzügyi ellenjegyzést végezte:

.....
Berente Katalin
gazdasági igazgató

Felújítási és pótlás feladatok 2024-2028 GFT I. ütem (2024) Budapest főváros ivóvízellátó rendszerén
- Előkészítési tartalom feladatai

Normatevékenység kategória	Normatevékenység	SAP azonosító	Bekötés hossz	Közcső átmérő	Bekötés, szerelvény átmérő	Mindösszesen (nettó Ft)	Mindösszesen (bruttó Ft)	
Szerelés - Bekötés	Teljes bekötővezeték csere	5022	≤ 5 m	80	25	592 052 Ft	751 906 Ft	
					50	731 070 Ft	928 459 Ft	
				100	25	592 385 Ft	752 328 Ft	
					50	725 153 Ft	920 944 Ft	
				125	80	967 754 Ft	1 229 048 Ft	
					25	592 900 Ft	752 983 Ft	
				150	50	727 011 Ft	923 304 Ft	
					80	1 027 127 Ft	1 304 452 Ft	
				175	25	592 900 Ft	752 983 Ft	
					50	727 011 Ft	923 304 Ft	
					80	1 027 127 Ft	1 304 452 Ft	
					100	1 190 009 Ft	1 511 311 Ft	
				200	25	605 336 Ft	768 777 Ft	
					50	734 669 Ft	933 030 Ft	
					80	1 151 255 Ft	1 462 094 Ft	
					100	1 350 126 Ft	1 714 660 Ft	
				225	25	605 336 Ft	768 777 Ft	
					50	734 669 Ft	933 030 Ft	
					80	1 151 255 Ft	1 462 094 Ft	
					100	1 350 126 Ft	1 714 660 Ft	
					150	1 583 952 Ft	2 011 619 Ft	
				250	25	607 276 Ft	771 240 Ft	
					50	735 333 Ft	933 873 Ft	
					80	1 259 054 Ft	1 598 999 Ft	
					100	1 455 852 Ft	1 848 932 Ft	
				275	150	1 673 504 Ft	2 125 351 Ft	
					25	607 276 Ft	771 240 Ft	
					50	735 333 Ft	933 873 Ft	
					80	1 259 054 Ft	1 598 999 Ft	
				300	100	1 455 852 Ft	1 848 932 Ft	
					150	1 673 504 Ft	2 125 351 Ft	
					25	608 196 Ft	772 409 Ft	
					50	736 406 Ft	935 236 Ft	
				> 5 m ≤ 10	80	80	1 364 348 Ft	1 732 721 Ft
						100	1 608 470 Ft	2 042 757 Ft
					100	25	608 196 Ft	772 409 Ft
						50	736 406 Ft	935 236 Ft
					125	80	1 364 348 Ft	1 732 721 Ft
				100		1 608 470 Ft	2 042 757 Ft	
				150		1 822 688 Ft	2 314 813 Ft	
				150	25	608 196 Ft	772 409 Ft	
					50	736 406 Ft	935 236 Ft	
					80	1 364 348 Ft	1 732 721 Ft	
				175	100	1 608 470 Ft	2 042 757 Ft	
					150	1 822 688 Ft	2 314 813 Ft	
					200	1 910 400 Ft	2 426 208 Ft	
				200	25	640 698 Ft	813 686 Ft	
					50	782 279 Ft	993 494 Ft	
					80	1 031 311 Ft	1 314 109 Ft	
				225	50	769 644 Ft	977 448 Ft	
			80		999 762 Ft	1 269 698 Ft		
			100		1 269 698 Ft	1 614 764 Ft		
			250	25	641 546 Ft	814 764 Ft		
				50	771 503 Ft	979 809 Ft		
				80	1 059 135 Ft	1 345 102 Ft		
			275	25	641 546 Ft	814 764 Ft		
				50	771 503 Ft	979 809 Ft		
				80	1 059 135 Ft	1 345 102 Ft		
			300	100	1 202 045 Ft	1 526 597 Ft		
				150	1 621 544 Ft	2 059 361 Ft		
				200	1 621 544 Ft	2 059 361 Ft		
			300	25	653 982 Ft	830 557 Ft		
				50	779 161 Ft	989 535 Ft		
				80	1 187 450 Ft	1 508 061 Ft		
			300	100	1 365 500 Ft	1 734 185 Ft		
				150	1 621 544 Ft	2 059 361 Ft		
				200	1 621 544 Ft	2 059 361 Ft		
			300	25	655 922 Ft	833 021 Ft		
				50	779 824 Ft	990 377 Ft		
				80	1 304 153 Ft	1 656 274 Ft		
			300	100	1 518 098 Ft	1 927 985 Ft		
				150	1 712 625 Ft	2 175 033 Ft		
				200	1 712 625 Ft	2 175 033 Ft		
			300	25	655 922 Ft	833 021 Ft		
				50	779 824 Ft	990 377 Ft		
				80	1 304 153 Ft	1 656 274 Ft		
			300	100	1 518 098 Ft	1 927 985 Ft		
				150	1 712 625 Ft	2 175 033 Ft		
				200	1 712 625 Ft	2 175 033 Ft		
			300	25	656 842 Ft	834 189 Ft		
				50	780 898 Ft	991 740 Ft		
				80	1 409 446 Ft	1 789 996 Ft		
			300	100	1 701 398 Ft	2 160 775 Ft		
				150	1 919 576 Ft	2 437 861 Ft		
				200	1 919 576 Ft	2 437 861 Ft		
			300	25	656 842 Ft	834 189 Ft		
				50	780 898 Ft	991 740 Ft		
				80	1 409 446 Ft	1 789 996 Ft		
			300	100	1 701 398 Ft	2 160 775 Ft		
				150	1 919 576 Ft	2 437 861 Ft		
				200	2 084 276 Ft	2 647 031 Ft		
			80	25	784 672 Ft	996 534 Ft		
				50	930 734 Ft	1 182 032 Ft		
				80	1 182 032 Ft	1 503 181 Ft		
			100	25	785 970 Ft	998 181 Ft		
				50	924 817 Ft	1 174 517 Ft		
				80	1 161 533 Ft	1 475 147 Ft		
			125	25	785 521 Ft	997 611 Ft		
				50	926 676 Ft	1 176 878 Ft		

Normatevékenység kategória	Normatevékenység	SAP azonosító	Bekötés hossz	Közcső átmérő	Bekötés, szelvény átmérő	Mindösszesen (nettó Ft)	Mindösszesen (bruttó Ft)	
			> 10 m ≤ 15	150	80	1 223 116 Ft	1 553 357 Ft	
						25	785 521 Ft	997 611 Ft
						50	926 676 Ft	1 176 878 Ft
						80	1 223 116 Ft	1 553 357 Ft
						100	1 466 626 Ft	1 862 614 Ft
						25	797 956 Ft	1 013 404 Ft
				175	50	934 334 Ft	1 186 604 Ft	
					80	1 347 243 Ft	1 710 999 Ft	
					100	1 629 118 Ft	2 068 980 Ft	
				200	25	797 956 Ft	1 013 404 Ft	
					50	934 334 Ft	1 186 604 Ft	
					80	1 347 243 Ft	1 710 999 Ft	
				225	100	1 629 118 Ft	2 068 980 Ft	
					150	1 937 493 Ft	2 460 616 Ft	
					25	799 896 Ft	1 015 868 Ft	
				250	50	934 997 Ft	1 187 446 Ft	
					80	1 455 042 Ft	1 847 904 Ft	
					100	1 774 516 Ft	2 253 636 Ft	
				275	150	2 092 881 Ft	2 657 959 Ft	
					25	799 896 Ft	1 015 868 Ft	
					50	934 997 Ft	1 187 446 Ft	
				300	80	1 560 336 Ft	1 981 626 Ft	
					100	1 927 134 Ft	2 447 460 Ft	
					150	2 242 064 Ft	2 847 422 Ft	
				> 15 m	80	25	800 816 Ft	1 017 037 Ft
						50	936 070 Ft	1 188 809 Ft
					100	80	1 560 336 Ft	1 981 626 Ft
						100	1 927 134 Ft	2 447 460 Ft
					125	150	2 242 064 Ft	2 847 422 Ft
						200	2 529 375 Ft	3 212 307 Ft
					150	25	1 055 082 Ft	1 339 954 Ft
						50	1 212 559 Ft	1 539 950 Ft
						25	1 055 415 Ft	1 340 377 Ft
					175	50	1 206 642 Ft	1 532 435 Ft
						80	1 502 071 Ft	1 907 630 Ft
						25	1 055 931 Ft	1 341 032 Ft
			200		50	1 208 500 Ft	1 534 795 Ft	
					80	1 563 654 Ft	1 985 840 Ft	
					25	1 055 931 Ft	1 341 032 Ft	
			225		50	1 208 500 Ft	1 534 795 Ft	
					80	1 563 654 Ft	1 985 840 Ft	
					100	1 786 441 Ft	2 268 780 Ft	
			250	25	1 068 366 Ft	1 356 825 Ft		
				50	1 216 158 Ft	1 544 521 Ft		
				80	1 687 781 Ft	2 143 482 Ft		
			275	100	1 946 537 Ft	2 472 102 Ft		
				25	1 068 366 Ft	1 356 825 Ft		
				50	1 216 158 Ft	1 544 521 Ft		
			300	80	1 687 781 Ft	2 143 482 Ft		
				100	1 946 537 Ft	2 472 102 Ft		
				150	2 424 996 Ft	3 079 745 Ft		
			150	25	1 070 306 Ft	1 359 289 Ft		
				50	1 216 822 Ft	1 545 363 Ft		
				80	1 795 581 Ft	2 280 387 Ft		
			175	100	2 094 310 Ft	2 659 774 Ft		
				150	2 580 385 Ft	3 277 089 Ft		
				25	1 070 306 Ft	1 359 289 Ft		
			200	50	1 216 822 Ft	1 545 363 Ft		
				80	1 795 581 Ft	2 280 387 Ft		
				100	2 094 310 Ft	2 659 774 Ft		
			225	150	2 580 385 Ft	3 277 089 Ft		
				25	1 071 226 Ft	1 360 457 Ft		
				50	1 217 895 Ft	1 546 726 Ft		
			250	80	1 900 874 Ft	2 414 110 Ft		
				100	2 254 311 Ft	2 862 975 Ft		
				150	2 729 568 Ft	3 466 551 Ft		
			275	25	1 071 226 Ft	1 360 457 Ft		
				50	1 217 895 Ft	1 546 726 Ft		
				80	1 900 874 Ft	2 414 110 Ft		
			300	100	2 254 311 Ft	2 862 975 Ft		
				150	2 729 568 Ft	3 466 551 Ft		
				200	3 198 864 Ft	4 062 557 Ft		

Normatevékenység kategória	Normatevékenység	SAP azonosító	Bekötés hossz	Közcső átmérő	Bekötés, szerelvény átmérő	Mindösszesen (nettó Ft)	Mindösszesen (bruttó Ft)	
Szerelés - Szerelvény	Altalaji tűzcsap beépítés	7001	≤ 5 m (leágazás hossz)	80	80	753 467 Ft	956 904 Ft	
				100	80	777 518 Ft	987 448 Ft	
				125	80	858 231 Ft	1 089 953 Ft	
				150	80	858 231 Ft	1 089 953 Ft	
				175	80	1 007 959 Ft	1 280 108 Ft	
				200	80	1 007 959 Ft	1 280 108 Ft	
				225	80	1 168 908 Ft	1 484 513 Ft	
				250	80	1 168 908 Ft	1 484 513 Ft	
				275	80	1 341 721 Ft	1 703 986 Ft	
				300	80	1 341 721 Ft	1 703 986 Ft	
	Altalaji tűzcsap csere (csak a tűzcsap)	7002		(80)	80	612 702 Ft	778 132 Ft	
	Altalaji tűzcsap csere (leágazó idommal)	7002			80	80	753 467 Ft	956 904 Ft
					100	80	777 518 Ft	987 448 Ft
					125	80	858 231 Ft	1 089 953 Ft
					150	80	858 231 Ft	1 089 953 Ft
					175	80	1 007 959 Ft	1 280 108 Ft
					200	80	1 007 959 Ft	1 280 108 Ft
					225	80	1 168 908 Ft	1 484 513 Ft
					250	80	1 168 908 Ft	1 484 513 Ft
					275	80	1 341 721 Ft	1 703 986 Ft
					300	80	1 341 721 Ft	1 703 986 Ft
	Feltalaji tűzcsap beépítés	7010		≤ 5 m (leágazás hossz)	80	80	819 345 Ft	1 040 568 Ft
					100	80	849 972 Ft	1 079 464 Ft
						100	898 460 Ft	1 141 044 Ft
					125	80	962 220 Ft	1 222 019 Ft
						100	1 027 647 Ft	1 305 112 Ft
					150	80	962 220 Ft	1 222 019 Ft
						100	1 027 647 Ft	1 305 112 Ft
					175	80	1 168 332 Ft	1 483 782 Ft
						100	1 225 470 Ft	1 556 347 Ft
					200	80	1 168 332 Ft	1 483 782 Ft
						100	1 225 470 Ft	1 556 347 Ft
					225	80	1 352 059 Ft	1 717 114 Ft
						100	1 370 184 Ft	1 740 133 Ft
					250	80	1 352 059 Ft	1 717 114 Ft
						100	1 370 184 Ft	1 740 133 Ft
					275	80	1 468 964 Ft	1 865 584 Ft
						100	1 516 840 Ft	1 926 387 Ft
					300	80	1 468 964 Ft	1 865 584 Ft
		100	1 516 840 Ft	1 926 387 Ft				
	Feltalaji tűzcsap csere (csak a tűzcsap)	7011		(80)	80	552 392 Ft	701 538 Ft	
	Feltalaji tűzcsap csere (és tűzcsap kivezetés csere)	7011		≤ 5 m (leágazás hossz)	(80)	80	621 301 Ft	789 052 Ft
	Feltalaji tűzcsap csere (és tűzcsap kivezetés + biztonsági zár csere)	7011		≤ 5 m (leágazás hossz)	(80)	80	676 129 Ft	858 684 Ft
	Feltalaji tűzcsap csere (és tűzcsap kivezetés + biztonsági zár + leágazó idom csere)	7011		≤ 5 m (leágazás hossz)	80	80	819 345 Ft	1 040 568 Ft
					100	80	849 972 Ft	1 079 464 Ft
					125	80	962 220 Ft	1 222 019 Ft
					150	80	962 220 Ft	1 222 019 Ft
					175	80	1 168 332 Ft	1 483 782 Ft
					200	80	1 168 332 Ft	1 483 782 Ft
					225	80	1 352 059 Ft	1 717 114 Ft
					250	80	1 352 059 Ft	1 717 114 Ft
					275	80	1 468 964 Ft	1 865 584 Ft
					300	80	1 468 964 Ft	1 865 584 Ft
Közkút beépítés	7012		≤ 5 m	80	20	611 991 Ft	777 228 Ft	
				100	20	612 323 Ft	777 651 Ft	
				125	20	612 839 Ft	778 306 Ft	
				150	20	612 839 Ft	778 306 Ft	
				175	20	625 224 Ft	794 035 Ft	
				200	20	625 224 Ft	794 035 Ft	
				225	20	627 215 Ft	796 563 Ft	
				250	20	627 215 Ft	796 563 Ft	
				275	20	628 033 Ft	797 602 Ft	
				300	20	628 033 Ft	797 602 Ft	
Közkút csere	7013		≤ 5 m	80	20	611 991 Ft	777 228 Ft	
				100	20	612 323 Ft	777 651 Ft	
				125	20	612 839 Ft	778 306 Ft	
				150	20	612 839 Ft	778 306 Ft	
				175	20	625 224 Ft	794 035 Ft	
				200	20	625 224 Ft	794 035 Ft	
				225	20	627 215 Ft	796 563 Ft	
				250	20	627 215 Ft	796 563 Ft	
				275	20	628 033 Ft	797 602 Ft	
				300	20	628 033 Ft	797 602 Ft	

Normatevékenység kategória	Normatevékenység	SAP azonosító	Bekötés hossz	Közcső átmérő	Bekötés, szerelvény átmérő	Mindösszesen (nettó Ft)	Mindösszesen (bruttó Ft)
	Légszelep beépítés	7015	≤ 5 m	80	20	591 811 Ft	751 600 Ft
				100	20	592 144 Ft	752 023 Ft
					50	665 842 Ft	845 620 Ft
				125	20	592 660 Ft	752 678 Ft
					50	667 701 Ft	847 980 Ft
				150	20	592 660 Ft	752 678 Ft
					50	667 701 Ft	847 980 Ft
				175	20	605 095 Ft	768 471 Ft
					50	675 359 Ft	857 706 Ft
				200	20	605 095 Ft	768 471 Ft
					50	675 359 Ft	857 706 Ft
				225	20	607 035 Ft	770 935 Ft
	50	676 022 Ft	858 548 Ft				
	250	20	607 035 Ft	770 935 Ft			
		50	676 022 Ft	858 548 Ft			
	275	20	607 956 Ft	772 104 Ft			
		50	677 096 Ft	859 911 Ft			
	300	20	607 956 Ft	772 104 Ft			
		50	677 096 Ft	859 911 Ft			
	Légszelep cseré (leágazással együtt)	7016	≤ 5 m	80	20	591 811 Ft	751 600 Ft
				100	20	592 144 Ft	752 023 Ft
					50	665 842 Ft	845 620 Ft
				125	20	592 660 Ft	752 678 Ft
					50	667 701 Ft	847 980 Ft
				150	20	592 660 Ft	752 678 Ft
					50	667 701 Ft	847 980 Ft
				175	20	605 095 Ft	768 471 Ft
					50	675 359 Ft	857 706 Ft
				200	20	605 095 Ft	768 471 Ft
					50	675 359 Ft	857 706 Ft
				225	20	607 035 Ft	770 935 Ft
	50	676 022 Ft	858 548 Ft				
	250	20	607 035 Ft	770 935 Ft			
		50	676 022 Ft	858 548 Ft			
	275	20	607 956 Ft	772 104 Ft			
		50	677 096 Ft	859 911 Ft			
300	20	607 956 Ft	772 104 Ft				
	50	677 096 Ft	859 911 Ft				
Tolózár beépítés	7021		80	80	704 068 Ft	894 166 Ft	
			100	100	752 977 Ft	956 281 Ft	
			125	125	1 033 901 Ft	1 313 054 Ft	
			150	150	1 033 901 Ft	1 313 054 Ft	
			175	175	1 281 382 Ft	1 627 355 Ft	
			200	200	1 281 382 Ft	1 627 355 Ft	
			225	225	1 598 574 Ft	2 030 188 Ft	
			250	250	1 598 574 Ft	2 030 188 Ft	
			275	275	1 900 676 Ft	2 413 859 Ft	
Tolózárcsere	7023		80	80	704 068 Ft	894 166 Ft	
			100	100	752 977 Ft	956 281 Ft	
			125	125	1 033 901 Ft	1 313 054 Ft	
			150	150	1 033 901 Ft	1 313 054 Ft	
			175	175	1 281 382 Ft	1 627 355 Ft	
			200	200	1 281 382 Ft	1 627 355 Ft	
			225	225	1 598 574 Ft	2 030 188 Ft	
			250	250	1 598 574 Ft	2 030 188 Ft	
			275	275	1 900 676 Ft	2 413 859 Ft	
			300	300	1 900 676 Ft	2 413 859 Ft	

Elszámolási dokumentáció

Budapest Főváros Önkormányzata által a Fővárosi Vízművek Zrt-től megrendelt pontszerű ivóvíz-hálózati munkákra

Megrendelő neve:	Budapest Főváros Önkormányzata
Megrendelő székhelye/címe:	Budapest, Városház utca 9-11.
Vállalkozó neve:	Fővárosi Vízművek Zrt., Hálózatüzemeltetési osztály, Belvárosi hálózatüzemeltetési kirendeltség Dél-budai hálózatüzemeltetési kirendeltség Dél-pesti hálózatüzemeltetési kirendeltség Észak-budai hálózatüzemeltetési kirendeltség Észak-pesti hálózatüzemeltetési kirendeltség (területi illetőség szerint)
Vállalkozó székhelye:	1138 Budapest, Váci út 182.
Elszámolás tárgya (melléklet szerint):	Teljes bekötővezeték és szerelvény (tűzcsap, zár, légszelep, közkút, nyomáscsökkentő) cserék megvalósítása
Szerződés szám:	xxx
Teljesítés időszaka:	2024. január [aktuális elszámolás hónapja]

Vállalkozó képviselője ezúton nyilatkozik:

- Vállalkozó a xxx számú szerződés szerinti, ezen elszámolási dokumentáció mellékletében felsorolt munkákat kifogástalan, I. osztályú minőségben elvégezte.
- A kivitelezés a hatályos jogszabályok és előírások betartásával valósult meg.
- A megvalósítás során a vonatkozó jogszabályokban foglalt általános érvényű és eseti előírások, a technológiai, szakmai, munka-, környezet-, tűzvédelmi és biztonságtechnológiai követelmények betartásra kerültek a megfelelő műszaki megoldások alkalmazásával.
- A kivitelezés során a munkaterületen keletkezett építési-bontási hulladék, illetve a környezetszennyező anyagok az előírások szerint lettek kezelve és a munkaterületről a külön jogszabályban foglaltaknak megfelelően lettek elszállítva és kerültek elhelyezésre.
- Az elkészült vezeték szakaszok / beépített szerelvények a rendeltetésszerű üzemre, a biztonságos ivóvíz-szolgáltatásra alkalmasak.

Kelt: 2024.xx.xx

.....

Vállalkozó képviselője

Teljesítésigazolás

Vállalkozó a szerződés szerint megrendelt szolgáltatásokat a megrendelésnek megfelelően teljesítette. A teljesítés kapcsán az elvégzett munka ellenértékéről számla kiállításra és benyújtásra jogosult a szerződésben rögzített feltételekkel.

A Megrendelő képviselője az elkészült munká(ka)t a Műszaki Ellenőr által aláírt műszaki átadás-átvételi jegyzőkönyv alapján teljes egészében hiba és hiánymentesen átveszi.

Kelt:

.....
Megrendelő

Melléklet: Elvégzett munkák.

Melléklet: Elvégzett munkák

N°	Munka megnevezése	Munkaszám	Cím	Keresztutca	Anyag	Átmérő (mm)	Üzembe helyezés dátuma	Érték (nettó Ft)
	[Munkairányító rendszer (Mirtusz) komplex munka jellemző normatevékenység]	[Mirtusz komplex munka száma]	[Mirtusz komplex munka címe]	[Mirtusz komplex munka keresztutca]	[Közcső anyag]	[Közcső átmérője]	[Tárgyhó utolsó napja]	[Egységár táblázat alapján]

1.	Teljes bekötővezeték cseré	V2024-01234	1234 Budapest, Szent István körút 123-125.	Szemere Miklós utca	azbesztcement	1000	2024.01.31.	1 230 000
Összesen:								1 230 000

H-1053 Budapest Curia u. 3.
H-1364 Budapest, Pf. 257.
www.enviroduna.hu
Tel.: +36 (1) 328 0298
Fax.: +36 (1) 328 0297

címzett:	Németh László főosztályvezető
vállalat neve:	Budapest Főváros Önkormányzata Főpolgármesteri Hivatal Városüzemeltetési Főosztály
dátum:	2024. június 3.
oldalak sz.:	3
tárgy:	Gördülő Fejlesztési Terv Felújítási és Pótlási Tervrészben tervezett víziközmű felújítási és pótlási munkák vállalkozói díjainak értékelése
kapja még:	dr. Benda Mónika aljegyző

Tisztelt Főosztályvezető Úr!

A Fővárosi Önkormányzat, mint megrendelő (továbbiakban: Megrendelő) és a Fővárosi Vízművek Zrt., mint vállalkozó (továbbiakban: Vállalkozó) 2022. december 21. napján Vállalkozási Keretszerződést kötöttek a Gördülő Fejlesztési Terv Felújítási és Pótlási Tervrészben (továbbiakban: **GFT FPT**) tervezett víziközmű felújítási és pótlási munkák teljes körű megvalósítására. A Vállalkozási Keretszerződés alapján a 2024. évre kötendő egyedi szerződések megkötése tervezett az alábbi bontásban:

1. Vállalkozási szerződés teljes bekötővezeték és szerelvény (föld alatti és feletti tűzcsap, zár, légszelep, közkút) cserék megvalósítására (továbbiakban: **Pontszerű munkák**),
2. Egyedi Vállalkozási szerződés Gördülő Fejlesztési Terv Felújítási és Pótlási Tervrész 2024. évi I. ütemének nevesített műszaki tartalmú felújítási-pótlási feladatok megvalósítására (továbbiakban: **Nevesített munkák**),
3. Vállalkozási szerződés a Gördülő Fejlesztési Terv Felújítási és Pótlási tervrész 2024. évi I. ütemében szereplő feladatok előkészítése, tervezése, engedélyezése következő évre megvalósítására (továbbiakban: **Előkészítő tervezési munkák**).

Társaságunk, mint műszaki ellenőr felkérést kapott a tárgyi munkák vállalkozói díjának értékelésére, az annak alapjául szolgáló műszaki tartalom figyelembevételével.

Az értékelés alapjául szolgáló dokumentumok

Társaságunk értékelésének alapját a Pontszerű munkák esetében a Vállalkozó részéről 2024. február 12. napján megküldött szerződéstervezet és mellékletei, míg a Nevesített munkák és az Előkészítő tervezési munkák esetében a Vállalkozó részéről 2024. március 8. napján megküldött szerződéstervezetek és mellékletei képezték.

Az értékeléssel összefüggésben két alkalommal került sor egyeztetésre a Vállalkozóval, 2024. március 13. majd április 4. napján.

Az értékelés alapját a Vállalkozó által rendelkezésünkre bocsátott alábbi dokumentáció képezi:

Pontszerű munkák

- Fajlagos árak képzését alátámasztó kimutatás bekötés hosszönként és átmérőnkénti megbontásban.

Nevesített munkák

- Az árképzés alapját képező árfelbontás, bemutatva a fajlagos árképzést és figyelembe vett díjtételeket;
- A fajlagos árképzést alátámasztó beszállítói árak és az alkalmazott építőipari árindexálás.

Előkészítő tervezési munkák

- A tervezési díj alapjául szolgáló beruházási költség becslésének levezetését;
- Az alkalmazott óradíjak és korrekciós tényezők levezetését.

Vállalkozói adatszolgáltatások:

- 2024.03.13. (személyes egyeztetés)
- 2024.03.21. (sharepoint)
- 2024.03.22. (sharepoint)
- 2024.03.24. (sharepoint)
- 2024.03.28. (sharepoint)
- 2024.04.04. (személyes egyeztetés és sharepoint)
- 2024.04.05. (sharepoint)
- 2024.04.08. (e-mail)
- 2024.04.17. (e-mail).

Az értékelés során a Vállalkozó által szolgáltatott adatokon túl figyelembe vettük a társaságunk lebonyolításában és/vagy műszaki ellenőrzése mellett megvalósult beruházások adatait, továbbá a nyilvános adatbázisokban (EKR, Core) elérhető adatokat.

A Vállalkozó az előzetes egyeztetések alapján 2024. április 8. napján módosította (csökkentette) a Nevesített munkák és az Előkészítő tervezési munkák díjazását, majd a rendelkezésre álló megrendelői fedezet szűkössége miatt 2024. április 17. napján módosított (csökkentett) műszaki tartalommal küldte meg az egyedi szerződések tervezetét. Jelen értékelés a Vállalkozó részéről 2024. április 8. napján, majd április 17. napján módosított díjakat és tartalmat veszi alapul.

Műszaki ellenőri értékelés

Pontszerű munkák

Az egyedi vállalkozási szerződés mellékletét képező egységárak a műszaki ellenőr álláspontja szerint összhangban állnak a szokásos piaci egységárakkal.

A vállalkozási ár számítása a TERC adattárából készített, munkatípusonként történő részletes költségvetés átmérőnként. A kalkuláció anyag,- díj,- és gépköltség bontásban tartalmaz minden egyes munkafázist és azon belül tevékenységet is. Az alkalmazott árak minden költségnem tekintetében a Fővárosi Vízművek önköltségi árain alapulnak.

Nevesített munkák

A Nevesített munkák ellenértékeként kalkulált, mindösszesen nettó 1.012.296.000,- Ft alapidj, mint átalánydíj – így az annak alapját képező átmérőnkénti egységárak, valamint az egységárakra rakódó egyes díjtételek – megfeleltethető a korábbi évek beruházásaiból rendelkezésünkre álló adatoknak, továbbá a Vállalkozó 2021. évben beszerzett beszállítói díjainak típusonkénti statisztikai átlagával. Az árképzés során figyelembe vett árindexálás a KSH építőipari termelői árváltozáson alapul.

Az árképzés vizsgálata során figyelembe vett alátámasztások:

Az átalánydíj képzése során alkalmazott költségelem alapjai	A költségelem alátámasztásául szolgáló dokumentumok, módszertan
Fajlagos fektetési költség	- 2022. évi beszállítói ajánlatok, valamint ennek a KSH építőipari termelői árváltozáson alapuló indexálása.
Tervezés és geodézia költségelem	- Általános piaci díjazások adatainak összevetése; - Geodézia költségelem tekintetében mérnökóra- és díj kimutatás.

A hivatkozott alátámasztó dokumentumok, a rendelkezésünkre álló és összevethető beruházások adatainak, valamint a nyilvános adatbázisokban (EKR, Core) elérhető adatok ellenőrzésével összességében megállapítható, hogy a Nevesített munkák vállalkozói díja megfeleltethető a piaci áraknak.

Előkészítő tervezési munkák

A díjképzés alapjául szolgáló beruházási költség becslése – az előző ponttal összhangban – reális, piaci árszinten alapuló. A fajlagos árak a tény építési költségadatokat és várható útburkolat helyreállítás mértékének, valamint a már ismert különleges műszaki körülmények figyelembe vételével került meghatározásra. Az alkalmazott tervezési óradíjak, valamint százalékos tervezési díjigény a szokásos piaci gyakorlattal, valamint a Vállalkozó részéről harmadik félnek nyújtott tervezési szolgáltatás díjával egyezik. Fentiek alapján megállapítható, hogy az Előkészítő tervezési munkák mindösszesen nettó 31.593.000,- Ft összegű vállalkozói díja megfeleltethető a piaci áraknak.

Tisztelettel,


Wertán Zsolt Zoltán

ENVIRODUNA Kft.
1053 Budapest, Curia u. 3.
Adószám: 12804980-2-41
1.

Teljes bekötővezeték és szerelvény (tűzcsap, zár, légszelep, közkút, nyomáscsökkentő) cserék megvalósítására

Munkaszám	HÜK	Település	Utca	lázszám	Kereszt utca	MIR azonosító	Zónaszám	Lezárás időpontja	Norma tevékenység kategória	Norma tevékenység	Közcső anyag	Közcső átmérő	Bekötés/leágazás csőátmérő	Bekötés hossz	Szerződött egységár [nettó Ft]
V2023-19359	Belváros	X.	Lavotta utca	2	Harmat utca	120631419	23	2024.01.02 8:30	Bekötés	Teljes bekötővezeték csere	KPE	150	25	12,1	785 521 Ft
V2023-19436	Belváros	V.	Belgrád rakpart	13-15		802009300	20	2024.01.02 8:31	Zár és egyéb szerelvény	Tolózár beépítés	Azbesztcement	200			1 281 382 Ft
V2024-00183	Dél-Buda	XXII.	Losonci utca	4		801030977	22	2024.01.05 7:26	Zár és egyéb szerelvény	Légszelep beépítés	Azbesztcement	300	20		607 956 Ft
V2024-00154	Dél-Buda	XXII.	Gerinc utca		Cserjés utca	280006376	21	2024.01.05 8:02	Zár és egyéb szerelvény	Tolózárcsere	Azbesztcement	80			704 068 Ft
V2023-19421	Belváros	IX.	Berzenczey utca		Tűzoltó utca	641000709	20	2024.01.08 12:12	Zár és egyéb szerelvény	Légszelep csere	Azbesztcement	200	20		605 095 Ft
V2023-19620	Észak-Buda	III.	Juhász Gyula utca	13		801014759	35	2024.01.08 15:02	Tűzcsap	Altalaji tűzcsap csere	PVC	150			612 702 Ft
V2023-19469	Észak-Pest	XVI.	Olga utca		Sasvár utca	790514541	27	2024.01.10 6:24	Tűzcsap	Feltalaji tűzcsap csere	Gömbgrafitos öv.	200			552 392 Ft
V2023-19546	Észak-Pest	IV.	Iglói utca	5		120510476	20	2024.01.10 6:41	Bekötés	Teljes bekötővezeték csere	KPE	80	25	2,8	592 052 Ft
V2023-18281	Észak-Buda	II.	Baba utca		Őzgida utca	800000104	5	2024.01.10 9:57	Zár és egyéb szerelvény	Tolózárcsere	Azbesztcement	100			752 977 Ft
V2024-00397	Dél-Buda	XXI.	Frangepán utca	1		800510716	20	2024.01.10 13:38	Tűzcsap	Feltalaji tűzcsap csere	Azbesztcement	100			552 392 Ft
V2023-19552	Észak-Pest	XVI.	Lajos utca	63		120635627	23	2024.01.11 6:53	Bekötés	Teljes bekötővezeték csere	KPE	80	25	4,4	592 052 Ft
V2023-19580	Észak-Pest	IV.	Tóth Aladár utca	16-18		790510980	20	2024.01.11 8:43	Tűzcsap	Feltalaji tűzcsap csere	Azbesztcement	200			552 392 Ft
V2024-00133	Észak-Buda	II.	Muraközi utca	9		790000265	5	2024.01.15 11:36	Tűzcsap	Altalaji tűzcsap csere	Öntöttvas	100			612 702 Ft
V2024-00492	Belváros	VIII.	Szilágyi utca	2		120519206	20	2024.01.16 13:27	Bekötés	Teljes bekötővezeték csere	KPE	100	25	4,1	592 385 Ft
V2024-00624	Észak-Pest	XIV.	Ungvár utca	26		792017164	20	2024.01.22 6:19	Tűzcsap	Altalaji tűzcsap csere	Azbesztcement	200			612 702 Ft
V2024-00959	Észak-Pest	XV.	Szödliget utca	2		122028441	20	2024.01.22 6:25	Zár és egyéb szerelvény	Közkút csere	Gömbgrafitos öv.	150	20		612 839 Ft
V2024-00436	Észak-Pest	IV.	Deák Ferenc utca		István út	280503549	20	2024.01.22 6:42	Zár és egyéb szerelvény	Tolózárcsere	Öntöttvas	80			704 068 Ft
V2023-19075	Észak-Buda	III.	Gyógyszergyár utca		Orbán Balázs út	790008398	1	2024.01.22 13:23	Tűzcsap	Feltalaji tűzcsap csere	Azbesztcement	400			552 392 Ft
V2023-19219	Dél-Buda	XI.	Tomaj utca		Vasvirág sor	790512821	20	2024.01.22 14:35	Tűzcsap	Feltalaji tűzcsap csere	Öntöttvas	80			552 392 Ft
V2023-18620	Dél-Buda	XXI.	Gőz utca	26		790511883	20	2024.01.25 6:11	Tűzcsap	Feltalaji tűzcsap csere	Gömbgrafitos öv.	100			552 392 Ft
V2024-00669	Belváros	IX.	Fővám tér	9		792008799	20	2024.01.25 7:08	Tűzcsap	Feltalaji tűzcsap csere	Gömbgrafitos öv.	200			552 392 Ft
V2023-17176	Dél-Pest	XVII.	Naplás út		Kerektoi utca	791000390	24	2024.01.25 8:09	Tűzcsap	Feltalaji tűzcsap csere	KPE	150			552 392 Ft
V2023-17503	Dél-Pest	XVIII.	Nagykőrösi út		Dózsa György utca	792023853	23	2024.01.25 8:14	Tűzcsap	Feltalaji tűzcsap csere	Azbesztcement	150			552 392 Ft
V2023-14691	Észak-Pest	XIV.	Örs vezér tere	22		790518690	23	2024.01.26 6:09	Tűzcsap	Feltalaji tűzcsap csere	Gömbgrafitos öv.	200			552 392 Ft
V2024-01409	Észak-Pest	XVI.	Kerepesi út	200		120636963	23	2024.01.26 6:35	Bekötés	Teljes bekötővezeték csere	KPE	100	25	5	592 385 Ft
V2024-01267	Dél-Pest	XX.	Szabadság utca	28		120567599	20	2024.01.29 9:33	Bekötés	Teljes bekötővezeték csere	KPE	80	25	3,4	592 052 Ft
V2023-18531	Észak-Buda	III.	Hatvany Lajos utca	14		790500263	35	2024.01.29 9:53	Tűzcsap	Altalaji tűzcsap csere	PVC	100			612 702 Ft
V2023-19405	Belváros	VII.	Kazinczy utca	28		792014229	20	2024.01.30 7:36	Tűzcsap	Feltalaji tűzcsap csere	Gömbgrafitos öv.	150			552 392 Ft
V2024-01056	Észak-Buda	III.	Sinkovics Imre utca		Margó utca	280010566	1	2024.01.30 9:03	Zár és egyéb szerelvény	Tolózárcsere	Azbesztcement	100			752 977 Ft
V2023-17817	Észak-Buda	III.	Kiskorona utca	14		790008370	1	2024.01.30 11:07	Tűzcsap	Feltalaji tűzcsap csere	Azbesztcement	150			552 392 Ft
V2024-01547	Dél-Buda	XI.	Szirtes út	30b		801001094	17	2024.01.30 12:09	Zár és egyéb szerelvény	Légszelep beépítés	Öntöttvas	200	20		605 095 Ft
V2024-01546	Dél-Buda	XI.	Szirtes út	30b		801001094	17	2024.01.30 12:09	Zár és egyéb szerelvény	Tolózár beépítés	Öntöttvas	200			1 281 382 Ft
V2023-18186	Észak-Buda	III.	Gyula utca	22		791010011	1	2024.01.30 12:11	Tűzcsap	Altalaji tűzcsap csere	KPE	100			612 702 Ft
V2023-19318	Észak-Buda	III.	Kiscelli utca	106		120001458	7	2024.01.30 12:41	Bekötés	Teljes bekötővezeték csere	KPE	100	80	13,2	1 161 533 Ft
V2024-01062	Dél-Pest	XVII.	Kaszáló utca		Kasza utca	791002035	25	2024.01.30 14:35	Tűzcsap	Feltalaji tűzcsap csere	Gömbgrafitos öv.	500			552 392 Ft
V2024-01335	Észak-Pest	IV.	Nyár utca	33		792014927	44	2024.02.01 6:03	Tűzcsap	Feltalaji tűzcsap csere	KPE	200			552 392 Ft
V2023-19500	Észak-Buda	II.	Budakeszi út	101		121018922	12	2024.02.01 9:36	Zár és egyéb szerelvény	Közkút csere	Azbesztcement	300	20		628 033 Ft
V2023-19598	Észak-Buda	III.	Vízimolnár utca	8		790008429	1	2024.02.01 10:01	Tűzcsap	Feltalaji tűzcsap csere	PVC	200			552 392 Ft
V2024-00964	Észak-Buda	XII.	Bükkös út	4		792022481	15	2024.02.01 10:02	Tűzcsap	Feltalaji tűzcsap csere	KPE	100			552 392 Ft
V2023-19263	Dél-Pest	XVII.	Dallamos utca		Tura utca	120625644	24	2024.02.01 13:52	Zár és egyéb szerelvény	Közkút csere	Azbesztcement	100	20		612 323 Ft
V2023-19386	Dél-Pest	XVIII.	Ady Endre utca		Vezér utca	792018828	23	2024.02.01 14:27	Tűzcsap	Feltalaji tűzcsap csere	Azbesztcement	100			552 392 Ft
V2023-16252	Dél-Buda	XI.	Neszmélyi út	22		790004244	19	2024.02.01 14:52	Tűzcsap	Feltalaji tűzcsap csere	Acél	150			552 392 Ft
V2024-00804	Észak-Buda	III.	Újvár utca	7	Tarhos utca	791008239	87	2024.02.02 10:30	Tűzcsap	Feltalaji tűzcsap csere	KPE	150			552 392 Ft
V2023-19056	Észak-Buda	III.	Váradi utca	12		792016870	42	2024.02.03 14:40	Tűzcsap	Feltalaji tűzcsap csere	Azbesztcement	300			552 392 Ft
V2024-01150	Észak-Buda	XII.	Mátyás király út	55		590000277	13	2024.02.03 15:05	Zár és egyéb szerelvény	Közkút csere	Öntöttvas	150	20		612 839 Ft

Teljes bekötővezeték és szerelvény (tűzcsap, zár, légszelep, közkút, nyomáscsökkentő) cserék megvalósítására

Munkaszám	HÜK	Település	Utca	lázszám	Kereszt utca	MIR azonosító	Zónaszám	Lezárás időpontja	Norma tevékenység kategória	Norma tevékenység	Közcső anyag	Közcső átmérő	Bekötés/leágazás csőátmérő	Bekötés hossz	Szerződött egységár [nettó Ft]
V2024-01371	Észak-Buda	II.	Bajnok utca	5		790001881	10	2024.02.03 15:07	Tűzcsap	Feltalaji tűzcsap csere	Azbesztcement	100			552 392 Ft
V2024-01667	Észak-Buda	III.	Hajlékos utca	6		121003063	1	2024.02.03 15:13	Bekötés	Teljes bekötővezeték csere	KPE	100	25	10,9	785 970 Ft
V2023-17624	Észak-Pest	IV.	Ipari park utca	4		792016892	20	2024.02.04 17:07	Tűzcsap	Feltalaji tűzcsap csere	Gömbgrafitos öv.	200			552 392 Ft
V2024-00855	Észak-Pest	XV.	Patyolat utca	26		791007003	20	2024.02.04 17:08	Tűzcsap	Feltalaji tűzcsap csere	KPE	100			552 392 Ft
V2024-01499	Észak-Pest	IV.	Nap utca	2		121018431	20	2024.02.05 6:09	Zár és egyéb szerelvény	Közkút csere	Öntöttvas	100	20		612 323 Ft
V2023-18483	Dél-Pest	XVII.	Borsó utca	66		790515318	24	2024.02.05 9:41	Tűzcsap	Feltalaji tűzcsap csere	Azbesztcement	100			552 392 Ft
V2023-15500	Dél-Pest	XVII.	Erdőkürt utca	30		792023650	24	2024.02.05 10:28	Tűzcsap	Feltalaji tűzcsap csere	KPE	100			552 392 Ft
V2023-16384	Dél-Buda	XI.	Magyar tudósok körútja		Feketeházy János út	790512191	20	2024.02.07 8:27	Tűzcsap	Feltalaji tűzcsap csere	Gömbgrafitos öv.	300			552 392 Ft
V2023-17183	Dél-Buda	XXI.	Körtefa utca			790512032	20	2024.02.07 8:29	Tűzcsap	Feltalaji tűzcsap csere	KPE	100			552 392 Ft
V2024-01011	Dél-Pest	XIX.	Tulipán utca	29		790508378	23	2024.02.07 9:01	Tűzcsap	Altalaji tűzcsap csere	Öntöttvas	80			612 702 Ft
V2023-16789	Belváros	IX.	Fővám tér	8		792008803	20	2024.02.07 9:45	Tűzcsap	Feltalaji tűzcsap csere	Gömbgrafitos öv.	200			552 392 Ft
V2024-01626	Belváros	X.	Gergely utca		Tavas utca	792002583	23	2024.02.07 9:50	Tűzcsap	Feltalaji tűzcsap csere	KPE	150			552 392 Ft
V2024-00538	Belváros	VII.	Madách Imre út	9		790510462	20	2024.02.07 9:50	Tűzcsap	Feltalaji tűzcsap csere	Gömbgrafitos öv.	100			552 392 Ft
V2023-19663	Belváros	V.	Március 15. tér			802012348	20	2024.02.07 9:51	Tűzcsap	Feltalaji tűzcsap csere	KPE	100			552 392 Ft
V2023-19627	Belváros	IX.	Ecseri út	4		800011656	23	2024.02.07 9:51	Tűzcsap	Altalaji tűzcsap csere	Azbesztcement	150			612 702 Ft
V2023-19545	Belváros	IX.	Vajda László tér		Szerkocsi utca	792022157	20	2024.02.07 9:52	Tűzcsap	Feltalaji tűzcsap csere	KPE	150			552 392 Ft
V2023-18655	Belváros	X.	Hungária körút	1		790511620	20	2024.02.07 9:53	Tűzcsap	Feltalaji tűzcsap csere	Gömbgrafitos öv.	200			552 392 Ft
V2023-17385	Belváros	X.	Kerepesi út			792023612	23	2024.02.07 9:53	Tűzcsap	Feltalaji tűzcsap csere	Gömbgrafitos öv.	300			552 392 Ft
V2023-18644	Észak-Buda	II.	Fillér utca	58		792022858	9	2024.02.07 11:25	Tűzcsap	Feltalaji tűzcsap csere	Gömbgrafitos öv.	150			552 392 Ft
V2023-15752	Dél-Buda	XXI.	II. Rákóczi Ferenc út	345		790511753	20	2024.02.07 14:03	Tűzcsap	Feltalaji tűzcsap csere	Azbesztcement	150			552 392 Ft
V2023-18289	Dél-Pest	XVII.	Kvasz András utca	34c		791007087	24	2024.02.08 13:41	Tűzcsap	Feltalaji tűzcsap csere	KPE	100			552 392 Ft
V2024-02194	Észak-Pest	XV.	Nyírpalota út		Páskomliget utca	280517435	45	2024.02.12 6:02	Zár és egyéb szerelvény	Tolózárcsere	Öntöttvas	200			1 281 382 Ft
V2023-17710	Dél-Buda	XI.	Móricz Zsigmond körtér	3		801012793	20	2024.02.12 9:29	Tűzcsap	Feltalaji tűzcsap csere	Gömbgrafitos öv.	100			552 392 Ft
V2024-00861	Észak-Buda	III.	Kunigunda útja	34		120070625	1	2024.02.12 11:07	Bekötés	Teljes bekötővezeték csere	KPE	100	25	14,9	785 970 Ft
V2024-01733	Észak-Buda	III.	Üde utca		ÉR utca	791000636	5	2024.02.12 11:57	Tűzcsap	Feltalaji tűzcsap csere	KPE	100			552 392 Ft
V2024-00990	Dél-Pest	XX.	Erkel Ferenc utca		Katona József utca	590500421	20	2024.02.13 13:39	Zár és egyéb szerelvény	Közkút csere	Azbesztcement	80	20		611 991 Ft
V2023-14451	Belváros	V.	Alkotmány utca	14		791003691	20	2024.02.14 8:06	Tűzcsap	Feltalaji tűzcsap csere	Gömbgrafitos öv.	150			552 392 Ft
V2024-01541	Észak-Buda	III.	Majoránna utca	8		792013750	1	2024.02.15 9:49	Tűzcsap	Altalaji tűzcsap csere	Azbesztcement	100			612 702 Ft
V2024-02676	Észak-Pest	XVI.	Felcsúti utca	1		791003031	27	2024.02.15 11:33	Tűzcsap	Feltalaji tűzcsap csere	KPE	100			552 392 Ft
V2024-02695	Észak-Pest	XVI.	Batsányi János út	87		120637596	27	2024.02.19 6:29	Bekötés	Teljes bekötővezeték csere	KPE	100	25	3,5	592 385 Ft
V2023-17434	Észak-Pest	IV.	Székesdűlő sor	4		791007601	20	2024.02.19 6:39	Tűzcsap	Feltalaji tűzcsap csere	Gömbgrafitos öv.	300			552 392 Ft
V2021-04520	Észak-Pest	XIV.	Tihany tér	43		120542387	20	2024.02.19 8:46	Bekötés	Teljes bekötővezeték csere	KPE	100	25	4	592 385 Ft
V2024-01633	Dél-Pest	XVIII.	Széchenyi István utca	94		120666545	23	2024.02.19 9:06	Bekötés	Teljes bekötővezeték csere	KPE	100	25	3,9	592 385 Ft
V2024-00947	Dél-Pest	XVIII.	Paula utca	62b		590501376	23	2024.02.19 9:15	Zár és egyéb szerelvény	Közkút csere	Azbesztcement	100	20		612 323 Ft
V2024-00817	Dél-Buda	XXII.	Diótörő út	59c		120055319	21	2024.02.20 15:13	Bekötés	Teljes bekötővezeték csere	KPE	100	25	5,2	641 031 Ft
V2024-02022	Dél-Pest	XIX.	Táncsics Mihály utca	52		120662994	23	2024.02.21 8:48	Bekötés	Teljes bekötővezeték csere	KPE	80	25	7,6	640 698 Ft
V2024-02886	Belváros	IX.	Ecseri út		Gyáli út	791007357	20	2024.02.26 8:14	Tűzcsap	Feltalaji tűzcsap csere	Gömbgrafitos öv.	300			552 392 Ft
V2024-03065	Belváros	X.	Dorogi utca		Pilisi utca	800530869	23	2024.02.26 8:25	Zár és egyéb szerelvény	Légszelep beépítés	Azbesztcement	200	20		605 095 Ft
V2024-02558	Dél-Pest	XVIII.	Csörszárók utca	20		120645342	23	2024.02.26 10:24	Bekötés	Teljes bekötővezeték csere	KPE	80	25	3,5	592 052 Ft
V2024-03138	Belváros	VII.	Kazinczy utca	21		792024057	20	2024.02.27 7:22	Tűzcsap	Feltalaji tűzcsap csere	Gömbgrafitos öv.	150			552 392 Ft
V2024-03387	Dél-Buda	XXII.	Termő utca	8		120027183	22	2024.02.28 10:29	Bekötés	Teljes bekötővezeték csere	KPE	100	25	2,1	592 385 Ft
V2023-19013	Dél-Buda	XXII.	Dénár utca	25		590000673	21	2024.02.29 6:54	Zár és egyéb szerelvény	Közkút csere	Azbesztcement	100	20		612 323 Ft
V2023-19638	Dél-Pest	XIX.	Álmos utca	14		120561432	20	2024.02.29 12:54	Bekötés	Teljes bekötővezeték csere	KPE	75	25	4,5	592 052 Ft
V2024-03383	Belváros	VI.	Podmaniczky utca		Csengery utca	280501691	20	2024.03.06 11:30	Zár és egyéb szerelvény	Tolózárcsere	Azbesztcement	150			1 033 901 Ft
V2024-03100	Dél-Buda	XI.	Daróczi út	16		802018628	20	2024.03.09 10:05	Zár és egyéb szerelvény	Tolózár beépítés	Azbesztcement	150			1 033 901 Ft

Teljes bekötővezeték és szerelvény (tűzcsap, zár, légszelep, közkút, nyomáscsökkentő) cserék megvalósítására

Munkaszám	HÜK	Település	Utca	lázszám	Kereszt utca	MIR azonosító	Zónaszám	Lezárás időpontja	Norma tevékenység kategória	Norma tevékenység	Közcső anyag	Közcső átmérő	Bekötés/leágazás csőátmérő	Bekötés hossz	Szerződött egységár [nettó Ft]
V2024-02055	Észak-Buda	I.	Döbrentei tér			280510683	20	2024.03.11 13:07	Zár és egyéb szerelvény	Tolózárcsere	Acél	200			1 281 382 Ft
V2024-02863	Dél-Buda	XXI.	Orion utca	13-15		790512006	20	2024.03.13 9:53	Tűzcsap	Feltalaji tűzcsap csere	Gömbgrafitos öv.	200			552 392 Ft
V2024-03740	Dél-Pest	XVII.	Gyöngyfüzér utca	55		120600542	25	2024.03.14 8:22	Bekötés	Teljes bekötővezeték csere	KPE	80	25	3,9	592 052 Ft
V2024-03087	Észak-Pest	XV.	Fázis utca	6		792024105	20	2024.03.14 11:25	Tűzcsap	Altalaji tűzcsap csere	Gömbgrafitos öv.	200			612 702 Ft
V2024-03502	Észak-Buda	III.	Erdőalja köz	2	Jablonka út	280500501	60	2024.03.14 11:30	Zár és egyéb szerelvény	Tolózárcsere	Azbesztcement	150			1 033 901 Ft
V2022-18391	Észak-Pest	XIV.	Tihany utca	14		120542787	20	2024.03.18 6:29	Bekötés	Teljes bekötővezeték csere	KPE	100	25	3,8	592 385 Ft
V2024-04144	Észak-Buda	III.	Hegycsúcs utca		Gyöngyvírág utca	280500012	2	2024.03.18 8:52	Zár és egyéb szerelvény	Tolózárcsere	Gömbgrafitos öv.	80			704 068 Ft
V2024-02535	Észak-Buda	III.	Doromb utca	3		792023936	88	2024.03.18 9:03	Tűzcsap	Feltalaji tűzcsap csere	KPE	100			552 392 Ft
V2024-02614	Észak-Buda	II.	Tárogató út	77	Szerb Antal utca	790001257	12	2024.03.18 13:06	Tűzcsap	Feltalaji tűzcsap és biztonsági zár csere	Gömbgrafitos öv.	150			676 129 Ft
V2023-05088	Dél-Pest	XX.	Szigligeti utca	4		120573094	20	2024.03.18 13:32	Bekötés	Teljes bekötővezeték csere	KPE	80	25	3,5	592 052 Ft
V2024-02950	Dél-Pest	XVII.	Szigetcsép utca		Csongrád utca	280516835	25	2024.03.18 13:43	Zár és egyéb szerelvény	Tolózárcsere	Azbesztcement	100			752 977 Ft
V2024-03036	Észak-Pest	XVI.	Lillafüred utca		Ládháza utca	280521342	27	2024.03.20 6:18	Zár és egyéb szerelvény	Tolózárcsere	Azbesztcement	80			704 068 Ft
V2024-02366	Észak-Buda	II.	Csalogány utca	53		790008337	1	2024.03.21 9:44	Tűzcsap	Altalaji tűzcsap beépítés	Azbesztcement	200			1 007 959 Ft
V2024-03039	Észak-Pest	XVI.	Keringő utca	2	Sasvár utca	792021101	27	2024.03.21 13:48	Tűzcsap	Feltalaji tűzcsap csere	Azbesztcement	100			552 392 Ft
V2024-02337	Dél-Buda	XI.	Gazdagréti tér	8		790003320	70	2024.03.21 14:55	Tűzcsap	Feltalaji tűzcsap csere	Azbesztcement	150			552 392 Ft
V2024-04667	Dél-Buda	XXI.	II. Rákóczi Ferenc út	345		791020534	20	2024.03.22 8:43	Tűzcsap	Altalaji tűzcsap csere	Azbesztcement	200			612 702 Ft
V2024-02279	Észak-Buda	II.	Csalogány utca	45a		790007354	1	2024.03.22 10:45	Tűzcsap	Altalaji tűzcsap csere kivezetett feltalaji tűzcsap beépítéssel	Azbesztcement	200			1 007 959 Ft
V2024-04995	Észak-Pest	XV.	Lencsike utca	7		792008489	20	2024.03.27 5:52	Tűzcsap	Feltalaji tűzcsap csere	KPE	150			552 392 Ft
V2024-04438	Belváros	VIII.	Kőrís utca	2		280007355	51	2024.03.28 11:48	Zár és egyéb szerelvény	Tolózárcsere	Acél	150			1 033 901 Ft
V2024-04439	Belváros	VIII.	Kőrís utca	2	Illés utca	280007354	51	2024.03.28 11:49	Zár és egyéb szerelvény	Tolózárcsere	Acél	150			1 033 901 Ft
V2024-04150	Belváros	IX.	Külső Mester utca		Kén utca	790506741	20	2024.03.28 12:04	Tűzcsap	Altalaji tűzcsap csere	Azbesztcement	150			612 702 Ft
V2024-04437	Belváros	VIII.	Kőrís utca		Illés utca	790005890	51	2024.03.28 12:05	Tűzcsap	Altalaji tűzcsap csere	Acél	150			612 702 Ft
V2024-04721	Észak-Pest	XIV.	Németpróna utca	31		120537935	20	2024.04.01 14:22	Bekötés	Teljes bekötővezeték csere	KPE	80	25	4,6	592 052 Ft
V2024-04376	Észak-Pest	XVI.	Madách utca	55		120555702	20	2024.04.03 6:23	Bekötés	Teljes bekötővezeték csere	KPE	100	25	4,2	592 385 Ft
V2023-19140	Észak-Buda	XII.	Városmajor utca	57		792002280	9	2024.04.03 7:47	Tűzcsap	Altalaji tűzcsap csere	Gömbgrafitos öv.	400			612 702 Ft
V2023-19173	Észak-Buda	XII.	Lejtő út		Korompai utca	790004887	17	2024.04.03 7:53	Tűzcsap	Feltalaji tűzcsap csere	Azbesztcement	100			552 392 Ft
V2024-03353	Észak-Buda	II.	Krecsányi utca	9		120005724	9	2024.04.03 8:09	Bekötés	Teljes bekötővezeték csere	KPE	75	25	2,9	592 052 Ft
V2024-03904	Észak-Buda	III.	Táborhegyi lejtő			791001330	3	2024.04.03 8:50	Tűzcsap	Feltalaji tűzcsap csere	KPE	100			552 392 Ft
V2024-04503	Észak-Buda	XII.	Mártonhegyi út		Tamási Áron utca	790004936	17	2024.04.03 9:48	Tűzcsap	Feltalaji tűzcsap csere	Gömbgrafitos öv.	100			552 392 Ft
V2024-03333	Észak-Buda	III.	Toboz utca	2		790000088	5	2024.04.04 7:29	Tűzcsap	Feltalaji tűzcsap és kivezetés csere	Azbesztcement	200			621 301 Ft
V2023-15211	Dél-Pest	XXIII.	Szentlőrinci út	19		620501919	20	2024.04.08 10:57	Zár és egyéb szerelvény	Légszelep csere	Acél	300	20		607 956 Ft
V2023-17497	Dél-Pest	XXIII.	Káposztásföld utca	1		790512617	20	2024.04.08 10:59	Tűzcsap	Feltalaji tűzcsap csere	KPE	100			552 392 Ft
V2024-05255	Belváros	XIII.	Róbert Károly körút	102		792009561	20	2024.04.09 8:12	Tűzcsap	Feltalaji tűzcsap csere	Azbesztcement	200			552 392 Ft
V2023-18174	Észak-Buda	XII.	Istenhegyi út		Tóth Lőrinc utca	792001827	9	2024.04.09 11:28	Tűzcsap	Feltalaji tűzcsap csere	KPE	100			552 392 Ft
V2024-05330	Észak-Pest	XVI.	András utca	1		792020307	23	2024.04.11 7:39	Tűzcsap	Feltalaji tűzcsap csere	KPE	100			552 392 Ft
V2023-14474	Észak-Buda	II.	Margit körút	101		792019689	8	2024.04.11 10:37	Tűzcsap	Feltalaji tűzcsap csere	Gömbgrafitos öv.	150			552 392 Ft
V2024-05659	Észak-Buda	II.	Pázsit utca	16		790001126	9	2024.04.11 11:02	Tűzcsap	Feltalaji tűzcsap csere	Gömbgrafitos öv.	150			552 392 Ft
V2024-05286	Észak-Buda	XII.	Moha utca	2		790002651	36	2024.04.11 13:30	Tűzcsap	Feltalaji tűzcsap csere	Azbesztcement	100			552 392 Ft
V2024-05556	Észak-Buda	II.	Hidegkúti út	116		792003903	10	2024.04.11 13:35	Tűzcsap	Feltalaji tűzcsap csere	KPE	150			552 392 Ft
V2024-05523	Belváros	VI.	Nagymező utca	2		790503518	20	2024.04.11 13:44	Tűzcsap	Altalaji tűzcsap csere	Öntöttvas	100			612 702 Ft
V2024-05524	Belváros	VI.	Nagymező utca	8		790503517	20	2024.04.11 13:47	Tűzcsap	Altalaji tűzcsap csere	Öntöttvas	100			612 702 Ft
V2024-05529	Belváros	VI.	Nagymező utca	10		790503503	20	2024.04.11 13:48	Tűzcsap	Altalaji tűzcsap csere	Öntöttvas	100			612 702 Ft
V2024-05531	Belváros	VI.	Nagymező utca		Andrássy út	790501076	20	2024.04.11 13:51	Tűzcsap	Altalaji tűzcsap csere	Gömbgrafitos öv.	500			612 702 Ft
V2024-05547	Észak-Pest	XIV.	Ungvár utca	73		792015790	20	2024.04.15 6:20	Tűzcsap	Feltalaji tűzcsap csere	Öntöttvas	80			552 392 Ft

Teljes bekötővezeték és szerelvény (tűzcsap, zár, légszelep, közkút, nyomáscsökkentő) cserék megvalósítására

Munkaszám	HÜK	Település	Utca	lázszár	Kereszt utca	MIR azonosító	Zónaszár	Lezárás időpontja	Norma tevékenység kategória	Norma tevékenység	Közcső anyag	Közcső átmérő	Bekötés/leágazás csőátmérő	Bekötés hossz	Szerződött egységár [nettó Ft]
V2024-03553	Belváros	XIII.	Babér utca		Kárász utca	280504589	20	2024.04.17 10:31	Zár és egyéb szerelvény	Tolózárcsere	Azbesztcement	150			1 033 901 Ft
V2024-05718	Dél-Buda	XXI.	Központi út	2-4		122006157	20	2024.04.17 12:36	Bekötés	Teljes bekötővezeték csere	KPE	200	25	21,6	1 068 366 Ft
V2024-05613	Észak-Buda	XII.	Széchenyi-emlék út	11		280002990	13	2024.04.17 13:02	Zár és egyéb szerelvény	Tolózárcsere	Azbesztcement	150			1 033 901 Ft
V2024-05203	Dél-Pest	XVIII.	Balassa Bálint utca	2-10		791004545	23	2024.04.18 9:25	Tűzcsap	Feltalaji tűzcsap csere	Gömbgrafitos öv.	200			552 392 Ft
V2024-05244	Dél-Pest	XVII.	Göcsej utca	21		790515476	24	2024.04.18 13:12	Tűzcsap	Feltalaji tűzcsap csere	KPE	100			552 392 Ft
V2024-05337	Dél-Pest	XVII.	Kaszinó köz	2		280518681	24	2024.04.18 13:33	Zár és egyéb szerelvény	Tolózárcsere	Azbesztcement	80			704 068 Ft
V2024-05308	Dél-Pest	XXIII.	Grassalkovich út	3		790508816	20	2024.04.18 14:18	Tűzcsap	Altalaji tűzcsap csere	Azbesztcement	100			612 702 Ft
V2024-05312	Dél-Pest	XXIII.	Pimpó utca	4		790508814	20	2024.04.18 14:28	Tűzcsap	Altalaji tűzcsap csere	Azbesztcement	100			612 702 Ft
V2024-00542	Dél-Buda	XXII.	Losonci utca	4		792004998	22	2024.04.18 14:57	Tűzcsap	Feltalaji tűzcsap csere	Gömbgrafitos öv.	300			552 392 Ft
V2024-01373	Dél-Pest	XIX.	Viola utca	3		790502589	23	2024.04.19 9:00	Tűzcsap	Altalaji tűzcsap csere	Öntöttvas	80			612 702 Ft
V2024-05304	Dél-Pest	XX.	Madách utca	1	Baross utca	280514905	20	2024.04.19 11:24	Zár és egyéb szerelvény	Tolózárcsere	Azbesztcement	100			752 977 Ft
V2024-05305	Dél-Pest	XX.	Török Flóris utca		Előd utca	280515131	20	2024.04.19 11:26	Zár és egyéb szerelvény	Tolózárcsere	Öntöttvas	150			1 033 901 Ft
V2024-05314	Dél-Pest	XXIII.	Nap utca	2		790508822	20	2024.04.19 12:09	Tűzcsap	Altalaji tűzcsap csere	Azbesztcement	80			612 702 Ft
V2024-06261	Észak-Pest	XVI.	Lándzsa utca	30		282002206	23	2024.04.22 6:31	Zár és egyéb szerelvény	Tolózárcsere	Azbesztcement	150			1 033 901 Ft
V2024-05283	Dél-Buda	XI.	Beregszász út	116		790003366	70	2024.04.22 7:37	Tűzcsap	Feltalaji tűzcsap csere	Azbesztcement	150			552 392 Ft
V2024-05498	Észak-Buda	II.	Szilágyi Erzsébet fasor	27		280003393	8	2024.04.23 7:43	Zár és egyéb szerelvény	Tolózárcsere	Azbesztcement	200			1 281 382 Ft
V2024-05496	Észak-Buda	II.	Szilágyi Erzsébet fasor	25		280003392	8	2024.04.23 7:43	Zár és egyéb szerelvény	Tolózárcsere	Azbesztcement	300			1 900 676 Ft
V2024-05497	Észak-Buda	II.	Szilágyi Erzsébet fasor	25		280003391	8	2024.04.23 7:44	Zár és egyéb szerelvény	Tolózárcsere	Azbesztcement	300			1 900 676 Ft
V2024-06098	Dél-Pest	XVIII.	Esze Tamás utca	43b		792010487	23	2024.04.23 9:19	Tűzcsap	Feltalaji tűzcsap csere	KPE	100			552 392 Ft
V2024-05760	Dél-Pest	XVIII.	Szitnya utca		Bajcsy-Zsilinszky út	280520178	23	2024.04.23 9:41	Zár és egyéb szerelvény	Tolózárcsere	Azbesztcement	80			704 068 Ft
V2024-06764	Észak-Buda	II.	Szilágyi Erzsébet fasor	5		280003398	8	2024.04.24 7:21	Zár és egyéb szerelvény	Tolózárcsere	Öntöttvas	100			752 977 Ft
V2024-03707	Észak-Buda	II.	Csatárka út		Csalit utca	790000378	5	2024.04.24 16:17	Tűzcsap	Feltalaji tűzcsap és kivezetés csere	Azbesztcement	100			621 301 Ft
V2020-13234	Észak-Buda	III.	Királylakai út	41		120004008	60	2024.04.29 10:05	Bekötés	Teljes bekötővezeték csere	KPE	100	25	2,1	592 385 Ft
V2024-06761	Dél-Buda	XXII.	Kenderike utca		Kelenvölgyi utca	590000368	22	2024.04.29 12:18	Zár és egyéb szerelvény	Közkút csere	Azbesztcement	100	20		612 323 Ft
V2024-05321	Dél-Pest	XVII.	Rezgő köz	5		280517204	25	2024.04.29 13:26	Zár és egyéb szerelvény	Tolózárcsere	Azbesztcement	100			752 977 Ft
V2024-05322	Dél-Pest	XVII.	Rezgő köz	5		790513558	25	2024.04.29 13:28	Tűzcsap	Altalaji tűzcsap csere	Azbesztcement	80			612 702 Ft
V2024-06987	Észak-Pest	XVI.	Rákosi út	8		120557528	23	2024.05.02 5:45	Bekötés	Teljes bekötővezeték csere	KPE	100	25	3,9	592 385 Ft
V2024-03193	Észak-Pest	XV.	Árokhát út		Csomád utca	280511965	20	2024.05.02 5:55	Zár és egyéb szerelvény	Tolózárcsere	Azbesztcement	100			752 977 Ft
V2024-06907	Észak-Buda	XII.	Melinda út		Evetke út	282084252	13	2024.05.02 11:12	Zár és egyéb szerelvény	Tolózárcsere	Azbesztcement	150			1 033 901 Ft
V2024-06906	Észak-Buda	XII.	Melinda út		Evetke út	280003014	13	2024.05.02 11:13	Zár és egyéb szerelvény	Tolózárcsere	Gömbgrafitos öv.	100			752 977 Ft
V2024-07080	Észak-Buda	XII.	Melinda út	8		790002332	13	2024.05.02 11:17	Tűzcsap	Feltalaji tűzcsap és kivezetés csere	Gömbgrafitos öv.	100			621 301 Ft
V2024-06590	Észak-Buda	II.	Szilágyi Erzsébet fasor	5	Ezredes utca	790003107	8	2024.05.02 11:25	Zár és egyéb szerelvény	Tolózárcsere	Gömbgrafitos öv.	300			1 900 676 Ft
V2024-05789	Dél-Buda	XI.	Somlói út	64		122001212	8	2024.05.03 8:21	Bekötés	Teljes bekötővezeték csere	KPE	150	50	2,9	727 011 Ft
V2024-07054	Észak-Buda	XII.	Művész út	6		282115193	13	2024.05.03 9:32	Zár és egyéb szerelvény	Tolózár beépítés	Öntöttvas	100			752 977 Ft
V2024-06601	Belváros	IX.	Fővám tér	8		792008801	20	2024.05.06 8:55	Tűzcsap	Feltalaji tűzcsap csere	Gömbgrafitos öv.	200			552 392 Ft
V2024-07021	Dél-Pest	XIX.	Batthyány utca	8		790006888	23	2024.05.06 12:35	Tűzcsap	Feltalaji tűzcsap csere	Azbesztcement	200			552 392 Ft
V2024-05474	Belváros	VII.	Bajza utca		Városligeti fasor	281006554	20	2024.05.07 7:47	Zár és egyéb szerelvény	Tolózárcsere	Öntöttvas	150			1 033 901 Ft
V2024-05476	Belváros	VII.	Városligeti fasor	35b		281006550	20	2024.05.07 7:52	Zár és egyéb szerelvény	Tolózárcsere	Öntöttvas	150			1 033 901 Ft
V2024-05574	Belváros	XIII.	Szent István park		Pozsonyi út	280505010	20	2024.05.07 7:59	Zár és egyéb szerelvény	Tolózárcsere	Azbesztcement	200			1 281 382 Ft
V2024-07357	Észak-Pest	XVI.	Mészáros József utca	4		790514273	27	2024.05.08 13:04	Tűzcsap	Altalaji tűzcsap csere	Azbesztcement	200			612 702 Ft
V2024-07324	Dél-Buda	XI.	Sasadi út	146		792001938	17	2024.05.09 5:37	Tűzcsap	Feltalaji tűzcsap csere	KPE	200			552 392 Ft
V2024-05320	Dél-Pest	XVII.	Zimonyi utca		Olcsva utca	280516840	26	2024.05.10 8:49	Zár és egyéb szerelvény	Tolózárcsere	Azbesztcement	100			752 977 Ft
V2024-05329	Dél-Pest	XVIII.	Bercsényi Miklós utca	40		790517720	23	2024.05.10 8:55	Tűzcsap	Altalaji tűzcsap csere	Azbesztcement	80			612 702 Ft
V2024-05327	Dél-Pest	XVIII.	Ráday Gedeon utca		Fedezék utca	790516913	23	2024.05.10 8:56	Tűzcsap	Altalaji tűzcsap csere	Öntöttvas	200			612 702 Ft
V2024-05326	Dél-Pest	XVIII.	Bajcsy-Zsilinszky út		Nyíregyháza utca	280520177	23	2024.05.10 8:59	Zár és egyéb szerelvény	Tolózárcsere	Azbesztcement	125			1 033 901 Ft

Teljes bekötővezeték és szerelvény (tűzcsap, zár, légszelep, közkút, nyomáscsökkentő) cserék megvalósítására

Munkaszám	HÜK	Település	Utca	látszár	Kereszt utca	MIR azonosító	Zónaszám	Lezárás időpontja	Norma tevékenység kategória	Norma tevékenység	Közcső anyag	Közcső átmérő	Bekötés/leágazás csőátmérő	Bekötés hossz	Szerződött egységár [nettó Ft]
V2024-06464	Dél-Pest	XX.	Vágóhid utca		Akácfa utca	280515188	20	2024.05.10 9:07	Zár és egyéb szerelvény	Tolózárcsere	Azbesztcement	150			1 033 901 Ft
V2024-06465	Dél-Pest	XX.	Vágóhid utca		Alsóteleki utca	280515039	20	2024.05.10 9:09	Zár és egyéb szerelvény	Tolózárcsere	Azbesztcement	80			704 068 Ft
V2024-06466	Dél-Pest	XX.	Vágóhid utca		Torontál utca	280515044	20	2024.05.10 9:10	Zár és egyéb szerelvény	Tolózárcsere	Öntöttvas	150			1 033 901 Ft
V2024-01100	Észak-Buda	XII.	Álom utca		Trencsényi utca	790002501	16	2024.05.10 10:02	Tűzcsap	Feltalaji tűzcsap csere	Azbesztcement	100			552 392 Ft
V2024-05285	Észak-Buda	XII.	Hóvirág út	2		790002134	15	2024.05.10 10:04	Tűzcsap	Altalaji tűzcsap csere	Gömbgrafitos öv.	100			612 702 Ft
V2024-07486	Dél-Pest	XVII.	Gátfutó utca	17		801011832	23	2024.05.13 8:48	Zár és egyéb szerelvény	Tolózár beépítés	KPE	100			752 977 Ft
V2024-07487	Dél-Pest	XVII.	Heltai Gáspár utca	24		800529853	23	2024.05.13 9:22	Tűzcsap	Feltalaji tűzcsap beépítés	Azbesztcement	100			849 972 Ft
V2024-02449	Dél-Pest	XVII.	Cinkotai út	9		280520355	23	2024.05.13 10:27	Zár és egyéb szerelvény	Tolózárcsere	Acél	150			1 033 901 Ft
V2024-07384	Dél-Pest	XVII.	Kisvárdai utca		Öntöző utca	120604747	25	2024.05.13 10:41	Bekötés	Teljes bekötővezeték csere	KPE	50	25	2,2	592 052 Ft
V2024-07698	Dél-Pest	XXIII.	Klébl Márton utca			792022173	20	2024.05.13 10:49	Tűzcsap	Feltalaji tűzcsap és kivezetés csere	Öntöttvas	80			621 301 Ft
V2024-05408	Észak-Buda	II.	Battai út	12a		790000919	9	2024.05.13 13:02	Tűzcsap	Altalaji tűzcsap csere	Öntöttvas	100			612 702 Ft
V2024-07719	Észak-Pest	XV.	Szentmihályi út	70		792017069	20	2024.05.14 5:58	Tűzcsap	Feltalaji tűzcsap csere	Azbesztcement	200			552 392 Ft
V2024-05410	Észak-Buda	II.	Bethlen Gábor utca	57	Bercsényi utca	790001686	10	2024.05.14 13:19	Tűzcsap	Altalaji tűzcsap csere	Azbesztcement	100			612 702 Ft
V2024-05411	Észak-Buda	II.	Tompa Mihály utca	14		792012325	10	2024.05.14 13:21	Tűzcsap	Altalaji tűzcsap csere	Gömbgrafitos öv.	100			612 702 Ft
V2024-06848	Dél-Pest	XX.	Nagy György István utca	8-14		280514263	20	2024.05.14 14:24	Zár és egyéb szerelvény	Tolózárcsere	Azbesztcement	150			1 033 901 Ft
V2024-05437	Észak-Buda	II.	Guyon Richárd utca	2	Gábor Áron utca	792009825	9	2024.05.14 15:04	Tűzcsap	Altalaji tűzcsap csere	Gömbgrafitos öv.	150			612 702 Ft
V2024-05407	Észak-Buda	I.	Iskola utca	2	Corvin tér	790007702	1	2024.05.15 6:11	Tűzcsap	Altalaji tűzcsap csere	Acél	150			552 392 Ft
V2024-05419	Észak-Buda	XII.	Óra út	5		790002401	16	2024.05.15 14:40	Tűzcsap	Altalaji tűzcsap csere	Öntöttvas	150			552 392 Ft
V2024-06151	Észak-Pest	XVI.	Iharfa utca		Csömöri út	280523782	23	2024.05.16 7:57	Zár és egyéb szerelvény	Tolózárcsere	Azbesztcement	100			552 392 Ft
V2024-06150	Észak-Pest	XVI.	Iharfa utca		Brassói út	280523783	23	2024.05.16 7:59	Zár és egyéb szerelvény	Tolózárcsere	Azbesztcement	100			552 392 Ft
V2024-06152	Észak-Pest	XVI.	Aranycsillag utca	2	Thököly út	280521235	23	2024.05.16 8:03	Zár és egyéb szerelvény	Tolózárcsere	Azbesztcement	100			552 392 Ft
V2024-06153	Észak-Pest	XVI.	Bőség utca	1	Thököly út	280521229	23	2024.05.16 8:07	Zár és egyéb szerelvény	Tolózárcsere	Azbesztcement	80			552 392 Ft
V2024-06154	Észak-Pest	XVI.	Edit utca	1	Thököly út	280521193	23	2024.05.16 8:15	Zár és egyéb szerelvény	Tolózárcsere	Azbesztcement	100			552 392 Ft
V2024-07773	Dél-Buda	XI.	Kocsis utca		Mohai út	791016925	21	2024.05.16 10:56	Tűzcsap	Altalaji tűzcsap csere	Azbesztcement	100			552 392 Ft
V2024-05572	Belváros	XIII.	Szent István park		Pozsonyi út	280505011	20	2024.05.16 11:39	Zár és egyéb szerelvény	Tolózárcsere	Azbesztcement	300			1 900 676 Ft
V2024-05413	Észak-Buda	XII.	Jagelló út	20a		790003178	8	2024.05.17 6:12	Tűzcsap	Feltalaji tűzcsap csere	Azbesztcement	150			552 392 Ft
V2024-06462	Dél-Pest	XX.	Baross utca		Tinódi utca	280514930	20	2024.05.17 9:02	Zár és egyéb szerelvény	Tolózárcsere	Azbesztcement	150			1 033 901 Ft
V2024-07247	Dél-Buda	XXI.	Szállító utca	21		791017522	20	2024.05.22 6:07	Tűzcsap	Altalaji tűzcsap csere	Azbesztcement	200			612 702 Ft
V2024-08081	Észak-Pest	IV.	Kemény Gusztáv utca		Szent István tér	280503673	20	2024.05.22 8:17	Zár és egyéb szerelvény	Tolózárcsere	Öntöttvas	100			552 392 Ft
V2024-06162	Észak-Pest	XVI.	Gizella tér	4		790514194	27	2024.05.22 8:17	Tűzcsap	Altalaji tűzcsap csere	Azbesztcement	100			552 392 Ft
V2024-06173	Észak-Pest	XVI.	Színház utca	3		790516418	27	2024.05.23 6:38	Tűzcsap	Altalaji tűzcsap csere	Azbesztcement	100			552 392 Ft
V2024-07840	Dél-Buda	XXII.	Arany János utca		Eperszem utca	791017345	22	2024.05.23 8:02	Tűzcsap	Altalaji tűzcsap csere leágazással	Azbesztcement	80			753 467 Ft
V2024-06160	Észak-Pest	XVI.	Attila utca	1		790516703	23	2024.05.24 6:06	Tűzcsap	Altalaji tűzcsap csere	Azbesztcement	100			552 392 Ft
V2024-06161	Észak-Pest	XVI.	Bányai Elemér utca	1		790510127	20	2024.05.24 6:07	Tűzcsap	Altalaji tűzcsap csere	Azbesztcement	150			552 392 Ft
V2024-06164	Észak-Pest	XVI.	Havashalom utca	17		790518023	23	2024.05.24 6:07	Tűzcsap	Altalaji tűzcsap csere	Öntöttvas	200			552 392 Ft
V2024-08109	Észak-Pest	IV.	Kemény Gusztáv utca		Árpád út	280503674	20	2024.05.24 6:08	Zár és egyéb szerelvény	Tolózárcsere	Öntöttvas	100			552 392 Ft
V2024-08483	Dél-Buda	XI.	Madárhegyi út		Pagus utca	792013260	19	2024.05.24 13:39	Tűzcsap	Feltalaji tűzcsap csere	KPE	150			552 392 Ft
V2024-07389	Belváros	X.	Mélytő utca	4		790513750	53	2024.05.27 8:04	Tűzcsap	Altalaji tűzcsap csere	Azbesztcement	100			612 702 Ft
V2024-07488	Dél-Pest	XVII.	Bojtorján utca	12		800531276	23	2024.05.27 13:38	Tűzcsap	Feltalaji tűzcsap beépítés	Azbesztcement	150			552 392 Ft
V2024-08296	Észak-Buda	XII.	Böszörményi út		Királyhágó tér	792019296	8	2024.05.29 7:49	Tűzcsap	Altalaji tűzcsap csere	Gömbgrafitos öv.	200			552 392 Ft